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CODE

DIMENSIONS

Coli-0001

Coli-0002

Coli-0003

Coli-0004

Coli-0005

Coli-0006

134735

270x333x15

134736

270x333x15

134799

2286x270x22

134800

2286x270x22

134801

1616x235x15

134802

235x221x15

230163

1674x585x15

230164

1674x585x15

230165

1616x269x15

230166

1616x269x15

230167

497x1170x15

230168

497x1170x15

328712

470x332x15

328713

524x351x15

328714

524x351x15

533718

1064x120x15

534424

1170x45x15

534725

1335x62x22

534726

1335x62x22

632340

229x434x15

72469

494x263x15

80202N

1062x140x12

90537

449x299x2

S13832

1680x500x75

S13857

1610x266x75

S38858

1630x180x88

S71270

1995x70x25
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4x

S36564
245x27

2X 1x

S30001 $52815 O

EN. This product features light sources with energy performance class “E”. DE. Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der
Energieeffizienzklasse ,E“.FR. Ce produit contient des sources lumineuses de classe d’efficacité énergétique « E ». ES. Este producto
contiene fuentes de luz con clase de eficiencia energética "E".  PL. Ten produkt zawiera zrédta swiatta o klasie efektywnosci
energetycznej ,E”. RU. OTOT NpOAYKT COOEpXXUT MCTOYHUKM CBETa C KrnaccoM aHeproaddpekTnBHocTn «Ex». CZ. Tento vyrobek obsahuje
svéetelné zdroje s tfidou energetické ucinnosti "E". SK. Tento vyrobok obsahuje svetelné zdroje triedy energetickej u€innosti ,E®.

HU. Ez a termék tartalmaz effektivitasi osztalyu fényforrast ennek energetikai osztalya ,E”. BG. To3u npogyKkT nma U3TOYHWUK Ha CBETINHA C
Knac Ha eHeprunHa edpektuBHocT ,E”. TR. Bu Urlin, enerji verimliligi sinifinda "E" 1s1k kaynaklari igerir. PT. Este produto contém fontes de
luz com classe de eficiéncia energética - energética "E". SL. Ta izdelek vsebuje svetlobne vire razreda "E" energetske ucinkovitosti.

NL. Dit product bevat lichtbronnen van energie-efficiéntie "E" efficiéntieklasse. SRB. Ovaj proizvod sadrzi izvore svetlosti klase energetske
efikasnosti ,E*. ET. See toode sisaldab valgusallikat energiatdhususe klassiga ,E”. RO. Acest produs contine surse de lumina de clasa de
eficientd energetica "E". HR. Ovaj proizvod sadrzi izvore svjetlosti klase energetske uc€inkovitosti "E". SV. Denna produkt innehaller ljuskallor
med energieffektivitetsklass "E”. IT. Questo prodotto & dotato di sorgenti luminose di classe di efficienza energetica "E". UKR. Lien Bupi6
OCHaLLleHUI JxepenamMu CBiTna 3 eHeproedeKTUBHICTIO knacy «Ex». LT. Siame produkte yra ,E* efektyvumo klasés Sviesos Saltiniy.

LV. Sis produkts ietver gaismas avotus ar energoefektivitates klasi ,E”. Fl. TAma tuote siséltaa valonlahteet energiateholuokaltaan ,E”.
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Ver. B

Colli | Colli
cobe | DiMENsions | Solli Solli
2X 72469D | 494x263x15 2
82032L 2x
82299T 82032L | 302x140x12 2
82032P | 302x140x12 2
82292T | 437x140x12 2
90537 449x299x2 2

72469D

Colli-0002
16x 4x 4x S 4x
S70969 S30211 S39450 \\§‘ S39449

& »_4
08x28 , 4 4 @12x10 .n’
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Ver. B
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Ver. B

82032P

72469D
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Ver. B

B-5
2X




230163

12x
S30111

3x
S38611

230163
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10

134801

(134802

)

/ |
(134801 ) (813857 )

S13857

230165

S70969
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2 (134799

SF30458-B

12x
S30104




12x
S30104

3x
SF30458-B

e

S,

~

S70969
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SF30458-B
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' 230168

v 4
534424)

16x

7 | $30111

230167

534424
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534726

1x
—S36411
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28

LI

MIN. 2

00 MM

MAX. 280 MM

MIN. 250 MM
MAX. 330 MM

MIN. 3

00 MM

MAX. 380 MM
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SF30458-A
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S14734
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S52815
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328712

2X 2X
S30211 S30102

1x
S36564

&
2X

530212 \ / 134735
7
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134736

2X
S30211

1x
S36564

2X

S70969
40 134735
328712 134736
134735
134736

328712
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-EN -

These equipped products feature light sources
that cannot be replaced by the end user.

- DE -

Diese Produkte sind mit Lichtquellen
ausgestattet, die vom Endverbraucher nicht
ausgetauscht werden kdnnen.

-FR -

Ces produits équipés contiennent des sources
lumineuses qui ne peuvent étre remplacées par
I'utilisateur final.

-ES -

Estos productos equipados contienen fuentes
de luz que no pueden ser sustituidas por el
usuario final.

-PL -
Te produkty wyposazone zawierajg zrédta
Swiatta, ktére nie moga by¢ wymienione przez
uzytkownika konhcowego.

-RU -
OTU OCHalLeHHble NPOAYKTbI cogepxaT
WCTOYHMKM CBETA, KOTOPbIE HE MOTYT BbITb
3aMeHeHbl KOHEYHbIM MOoSIb30BaTENEM.

-CZ-
Tyto vybavené vyrobky obsahuji svételné
zdroje, které nemohou byt vyménény
koncovym uzivatelem.

-SK -

Tieto integrované vyrobky obsahuju svetelné
zdroje, ktoré koncovy pouzivatel nesmie
vymenit.

-HU -

Ezek a termékek tartalmaznak nem
effektivitdsu fényforrasokat ezeket kicserélheti
a végso felhasznalo.

-BG -

Te3n 06opyaBaHM NPOAYKTU CbabpxaT
M3TOYHMLIM Ha CBETMNNHA, KOMTO He MoraT Ja
6bOaT CMEHEHM OT KpanHus noTpebuTen.

-TR -

Bu donaniml Urdnler, son kullanici tarafindan
degistirilemeyecek 151k kaynaklari
icermektedir.

-PT -

Estes produtos equipados contém fontes de
luz que ndo sao - podem ser substituidas pelo
utilizador final.

-SLO -
Ti opremljeni izdelki vsebujejo svetlobne vire,
ki niso kon¢ni uporabnik jih lahko menja.

-NL —

Deze uitgeruste producten bevatten
lichtbronnen die niet zijn die door de
eindgebruiker kunnen worden vervangen.

- SRB -
Ovi opremljeni proizvodi sadrze izvore svetlosti
koje krajnji korisnik ne mozZe zameniti.

-EST -

Need tooted on varustatud sisaldavad
valgusallikat, mida |6ppkasutaja valja
vahetada ei saa.

-RO -

Aceste produse echipate contin surse de
lumina care nu pot fi inlocuite de utilizatorul
final.

-HR -

Ovi opremljeni proizvodi sadrze izvore
svjetlosti koje krajnji korisnik ne moze
zamijeniti.

-SV -

Dessa overordnade produkter innehaller
ljuskallor som inte kan bytas ut av
slutanvandaren.

T =

Questi prodotti sono dotati di sorgenti
luminose che non possono essere sostituite
dall'utente finale.

- UKR -

Lli ykomnnekToBaHi BUpoOu ocHaLLeHi
JKxepenamu cBiTna, AKi KiHLeBUIr KopucTyBay
He MOoXe 3aMiHUTW.

LT -
Siuose produktuose yra $viesos $altiniy, kuriy
negali pakeisti galutinis vartotojas.

SLV -
Sie aprikotie produkti ietver gaismas avotus,
kurus nevar nomaintt gala lietotajs.

-Fl -
Naiden tuotteiden varusteissa on valonlahteita,
joita loppukayttaja ei voi vaihtaa.

-EN -

This equipped product features separate
controlling ancillaries that can be replaced by
the end user.

- DE -

Dieses Produkt enthalt eigenstandiges
Steuerzubehor, das vom Endverbraucher
ausgetauscht werden kann.

-FR -

Ce produit équipé contient un dispositif de
commande séparé, qui peut étre remplace par
I'utilisateur final.

-ES -

Este producto esta equipado con un hardware
de control independiente que puede ser
sustituido por el usuario final.

-PL -
Ten produkt wyposazony zawiera oddzielny
osprzet sterujgcy, ktéry moze by¢é wymieniony
przez uzytkownika korncowego.

- RU -

OTOT OCHALLEHHbIV NPOAYKT COAEPXUT
oTAenbHOe OCHallleHWe ynpaBreHus, KoTopoe
MOXeT BbITb 3aMeHEeHO KOHEYHbIM
nonb3oBaTenem.

-CZ-

Tento vyrobek je vybaven samostatnym Fidicim
hardwarem, ktery muze byt vyménén koncovym
uzivatelem.

-SK —

Tento integrovany vyrobok obsahuje samostatné
ovladacie zariadenie, ktoré koncovy pouzivatel
moéze vymenit.

-HU -

Ez a termék tartalmaz egy effektivitasu kulénallo
vezérl6 egységet amelyet kicserélhet a végsd
felhasznalé.

-BG -

To3n o6opyaBaH NPOAYKT CbAbpXa OTAEMNHO
ynpasnsealo obopyaBaHe KOeTo Moxe Aa
O6bAe CMEHeHOo OT kpanHua noTpebuTten.

TR -
Bu donanimli Griin, son kullanici tarafindan
degistirilebilen ayr bir kontrol tertibati icerir.

-PT -

Este produto equipado contém um dispositivo de
comando separado, - que pode ser substituido
pelo utilizador final.

-SLO -
Ta opremljeni izdelek vsebuje lo€eno krmilno
opremo Ki jo lahko konéni uporabnik menja.

-NL -

Dit uitgeruste product bevat een aparte
voorschakelapparatuur die door de eindgebruiker
kan worden vervangen.

-SRB -

Ovaj opremljeni proizvod sadrzi odvojenu
upravljacku opremu koju krajnji korisnik moze
zameniti.

-EST -

See toode on varustatud sisaldab eraldi
juhtseadet mida I6ppkasutaja saab valja
vahetada.

-RO -

Acest produs echipat contine echipament de
comanda separat care poate fi Tnlocuit de
utilizatorul final.

-HR -

Ovaj opremljeni proizvod sadrzi zasebnu
upravljacku opremu koju krajnji korisnik moze
zamijeniti.

-8V -
Denna Overordnad produkt innehaller ett separat
drivdon som kan bytas ut av slutanvandaren.

-IT -
Questo prodotto € dotato di dispositivi di controllo
separati che possono essere sostituiti dall'utente
finale.

- UKR -

Llen ykomnnekToBaHuii BUpi6 ocHaLLleHni
oKpemunmMmu 3acobamu KepyBaHHs, siKi KiHLLEBUI
KOPUCTYBay MOXe 3aMiHNTW.

LT -
Siame produkte yra atskiras valdymo jtaisas, kurj
gali pakeisti galutinis vartotojas.

- LV -
Sis aprikotais produkts ietver atsevisku vadibas
iekartu, kuru var nomainit gala lietotajs.

-Fl -
Taman tuotteen varusteissa on erillinen ohjain
jonka loppukayttaja voi vaihtaa.

43/59



-EN -

The light source and the separate
controlling ancillaries can be removed with
no permanent damage for the purposes of
revision by the market supervision
authorities. Instructions for such removal
can be found in the technical documentation
of the product.

- DE -
Die Lichtquelle und das Steuerzubehor
kénnen ohne dauerhafte Beschadigung
entnommen werden, um sie von den
Marktaufsichtsbehorden kontrollieren zu
lassen. Die Anleitung fur diese Handlung
befindet sich in der technischen
Dokumentation des Produkts.

-FR -

La source lumineuse et le dispositif de
commande séparé peuvent étre retirés sans
dommage permanent pour vérification par
les autorités de surveillance du marché. Les
instructions pour ce faire sont présentées
dans la documentation technique du produit.

-ES -
La fuente de luz y el equipo de control
separado pueden ser retirados sin dafarlos
permanentemente para su inspeccion por
las autoridades de vigilancia del mercado.
El manual de instrucciones para esta
actividad se encuentran en la
documentacion técnica del producto.

-PL -
Zrédio $wiatta oraz oddzielny osprzet
sterujgcy mogag zostac wyjete bez trwatego
ich uszkodzenia do celow weryfikacji przez
organy nadzoru rynku. Instrukcja dotyczaca
tej czynnosci znajduje sie w dokumentacji
technicznej produktu.

- RU -

McTo4yHMK cBeTa 1 oTaenbHOEe OcHalleHue
ynpaBneHnst MoryT ObiTb yaaneHbl 6e3
HeobpaTMMOro NoBpeXxaeHns Ans NPoOBEpPKU
opraHamu Hag3opa pbiHKa. IHCTpyKumst no
3TOMY OEeNCTBUI0 HAXOAMUTCS B TEXHUYECKOMN
OOKYMEHTaL MM NpoayKTa.

-CZ-

Zdroj svétla a samostatné ovladaci zafizeni
Ize pro ucely ovéfeni organy dozoru nad
trhem bez trvalého poSkozeni vyjmout.
Navod tykajici se této operace najdete v
technické dokumentaci vyrobku.

-SK -

Svetelny zdroj a samostatné ovladacie
zariadenie je mozné vybrat' z vyrobkov bez
ich trvalého posSkodenia na ucely overenia
organmi dohladu nad trhom. Pokyny
tykajuce sa tejto Cinnosti su uvedené v
technickej dokumentacii vyrobku.

-HU -

A fényforras és a kulonallo vezérlé egyseég
PL effektivitasiak maradhatnak kivehet6k
tartds karositas nélkil a kbvetkezd szervek
altal elvégzendé verifikacio céljara:
piacfeliigyeleti szervek. Az ezen
tevékenységre sz06l6 instrukcié megtalalhato
a termék miszaki dokumentacidjaban.

-BG -
M3TOYHUKBT Ha CBETNNHA U OTAENHOTO
ynpaensBawlo obopyasaHe morat ga 6baat
npemaxHatu, 6e3 aa 6baaT nospeneHn 3a
MOCTOSIHHO C LieNn NpoBepKa OT opraHuTe 3a
Haf3op Ha nasapa. MHCTpykuus 3a Tasn
OEeNHOCT MoXeTe fa HamepuTe B
TeXHWYeckaTa AOKYMEHTaLMS Ha NPOAYKTA.

-TR —

Isik kaynagi ve ayri kontrol tertibati, piyasa
goOzetim yetkililerileri tarafindan dogrulama
icin kalici olarak zarar gérmeden
cikarilabilir. Bunun nasil yapilacagina iligkin
talimatlar, Griinin teknik belgelerinde
bulunabilir.

-PT -

A fonte de luz e o dispositivo de comando
separado podem ser - removidos, sem que
sejam danificados permanentemente, para
fins de verificagcao pelas autoridades de
fiscalizagdo do mercado. As instrugdes
relativas a estas actividades encontram-se
na documentacao técnica do produto.

-SLO -

Vir svetlobe in lo¢ena krmilna oprema lahko
ostaneta lahko se ju v cilju preveritve s
strani organov za nadzor trga odstrani brez
povrocitve jima s tem trajnih poskodb.
Navodila za izvedbo tega opravila najdete v
tehni¢ni dokumentaciji izdelka.

- NL —

De lichtbron en afzonderlijke
voorschakelapparatuur kunnen worden
verwijderd zonder ze permanent te
beschadigen voor verificatie door
autoriteiten voor het markttoezicht.
Instructies om dit te doen bevinden zich u in
de technische documentatie van het
product.

- SRB -

Izvor svetlosti i odvojena upravljacka
oprema mogu se ukloniti bez trajnog
oStecenja radi verifikacije od strane organa
za nadzor trzista. Upute kako to uciniti mogu
se naci u tehni¢koj dokumentaciji proizvoda.

- EST -

Valgusallikas ja eraldi juhtseade on ilma
nende pusikahjustusteta turujarelevalve
ametite poolt kontrollimiseks valja vdetavad.
Seda toimingut puudutav juhend on
saadaval toote tehnilises
dokumentatsioonis.

- RO -

Sursa de lumina si echipamentul de
comanda separat pot fi indepartate fara a le
deteriora permanent pentru v a fi verificate
de catre autoritatile de supraveghere a
pietei. Instructiuni cu privire la realizarea
acest lucru pot fi gasite in documentatia
tehnica a produsului.

-HR -

Izvor svjetlosti i zasebni upravljacki uredaji
mogu se ukloniti bez trajnog ostecenja radi
provjere od strane tijela za nadzor trzista.
Upute kako to uciniti nalaze se u tehnickoj
dokumentaciji proizvoda.

-8V -

Ljuskallan och det separata drivdonet kan
avlagsnas i verifieringssyfte av
marknadskontrolimyndigheter utan att
skadas permanent. Instruktion for detta
tillvagagangssatt finns i produktens tekniska
dokumentation.

- 1T -

La sorgente luminosa ed il dispositivo di
controllo separato possono essere rimossi
senza danneggiarli in modo permanente per
la verifica da parte delle autorita di vigilanza
del mercato. Le istruzioni riguardanti questa
operazione sono consultabili nella
documentazione tecnica del prodotto.

- UKR -

[bxepeno cBiTna Ta okpeMi 3acobu
KepyBaHHSA MOXYTb OyTU 6€3 NOLLKOAKEHHS
BUMHATI 418 NepeBipku opraHammn Harnagy
3a PMHKOM. [HCTPYKLitO LLOAO UUX Ai MOXHa
3HaNTW B TEXHIYHIN AOKYMeHTaLii BUpoby.

-LT -

Sviesos $altinj ir atskirg valdymo jtaisg
galima iSimti jy nesugadinant visam laikui,
kad rinkos priezidros institucijos galéty juos
patikrinti. Instrukcijag, kaip tai padaryti,
galima rasti produkto techniniuose
dokumentuose.

-LV -

Gaismas avotu un atsevisSko vadibas iekartu
var iznemt bez neatgriezeniskas
sabojasanas tirgus uzraudzibas iestazu
veiktas parbaudes mérkiem. Noradijumi par
§1s darbibas veik§anu atrodas produkta
tehniskaja dokumentacija.

-Fl -

Valonlahde ja erillinen ohjain voidaan
poistaa vahingoittamatta niita pysyvasti
markkinavalvontaviranomaisten
tarkastettavaksi. Ohjeet taman tekemiseen
I6ytyvat tuotteen teknisista asiakirjoista.
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PL Mebel zawiera komponenty elektryczne

A (zestaw oswietleniowy)

é UA Mebni maloTb eneKkTpuYHi
KOMMNOHEHTHU (cucTema OCBIiT/IeHHA)

Parametry zasilania komponentéw elektrycznych:

Napiecie wej$ciowe zasilacza: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Napiecie wyjsciowe zasilacza (zasilajace oprawy o$wietleniowe LED): 12V DC.
Pozostate parametry wyszczegdlnione sa na etykietach komponentéw
elektrycznych i dotgczonych do nich instrukcjach montazu.

Przed przystapieniem do montazu koniecznie zapoznaj sie z:
. Warunkami bezpiecznego montazu i uzytkowania oraz ostrzezeniami
zawartymi w dotgczonej do zestawu o$wietleniowego instrukcji obstugi.
. Instrukcjg montazu mebla.
Montaz komponentéw elektrycznych wykonaj zgodnie z dostarczonymi
instrukcjami i pokazanej w nich kolejnosci. Montaz zawsze musi sie odbywac z
odtaczonym od sieci elektrycznej zasilaczem. W niektérych krajach czynnosci
zwigzane z instalacja urzadzen elektrycznych moze wykonywad tylko
wykwalifikowany specjalista. W razie watpliwosci skontaktuj sie z wtadzami
lokalnymi odpowiedzialnymi za tg kwestie.

W szczegdlnosci pamietaj o tym ze:

. Wyréb zawierajacy dotaczone do niego komponenty elektryczne
przeznaczony jest do uzytku tylko wewnatrz suchych pomieszczen.

. Zasilacz nalezy podtaczy¢ w miejscu tatwo dostepnym, z dala od Zzrédet
ciepta i wylacznie do sprawnie dziatajacej instalacji elektryczne;j.

. Zasilacz moze zasila¢ wyfgcznie dostarczone razem z nim oprawy
oswietleniowe. Nie podtaczaj do niego innych lub dodatkowych opraw.

. Oprawy oswietleniowe mogg byc¢ zasilane wytgcznie przez dostarczony
razem z nimi zasilacz. Nie podfaczaj ich do innych zasilaczy.

. Podczas konserwacji i czyszczenia opraw oswietleniowych bezwzglednie
wczesniej odiacz zasilacz od sieci elektrycznej. Nie uzywaj w trakcie tych
czynnosci wody ani srodkéw chemicznych. Wystarczy przetarcie sucha
szmatka.

. Nalezy chroni¢ komponenty elektryczne przed zalaniem cieczami i
zawilgoceniem.

. W przypadku nie uzywania o$wietlenia przez dtuzszy okres czasu odtacz
zasilacz od sieci elektrycznej.

. Nalezy regularnie sprawdzaé wszystkie komponenty oswietlenia czy nie
sg uszkodzone.

Zabrania sie:

. Uzytkowania oswietlenia z niesprawnym jakimkolwiek komponentem.

. Samodzielnego wykonywania napraw. Uszkodzone komponenty
powinny by¢ wymienione przez ich producenta.

. Dokonywania jakichkolwiek przerébek w jakimkolwiek komponencie
dostarczonego oswietlenia.

. Mechanicznego obcigzania w jakikolwiek sposéb (np. szarpanie,
naciaganie itp.) przewododw zasilajacych.

OSTRZEZENIE !!!:

Przewody elektryczne fgczgce poszczegdlne komponenty oswietlenia stanowia
zagrozenie uduszeniem dla matych dzieci. Dostepne przewody powinny
pozostawac zawsze poza zasiegiem matych dzieci. Nie pozwdl dzieciom na kontakt i
zabawe z jakimkolwiek komponentem oswietlenia.

Utylizacja komponentéw elektrycznych (zestawu oswietleniowego).
Poszczegdlne komponenty zestawu oswietleniowego oznaczone sg
symbolem przekreslonego kontenera na odpady. Oznacza to, ze po
zakoriczonym okresie uzytkowania nie mozna ich wyrzucac razem z
nieposortowanymi odpadami komunalnymi. Powinny one podlegaé
selektywnej zbidrce. W zwigzku z tym zuzyte komponenty elektryczne nalezy
wymontowac z mebla (w sposéb odwrotny do montazu) i przekazac je do
wtasciwego punktu zbidrki i recyklingu zgodnie z obowigzujgcymi w danym kraju
przepisami ochrony Srodowiska dotyczacymi gospodarowania odpadami.
Informacje o lokalizacji takich punktéw mozna uzyska¢ od lokalnej administracji.
Jezeli zestaw zawiera baterie, po ich zuzyciu nalezy je utylizowac, zgodnie z
lokalnymi przepisami dotyczacymi utylizacji zuzytych baterii.

MapameTpu }KUBNEHHA €NeKTPUUHMX KOMNOHEHTIB:

BxiaHa Hanpyra 610Ky )ueaeHHs: 100-240 B ~ 50/60 Iy,

BuxigHa Hanpyra 610Ky }KUBAEHHA (KMBAEHHSA CBITNOAIOAHMX CBITUbHMKIB): 12
B DC.

IHWi napameTpu BKa3aHi Ha eTMKEeTKax eIeKTPUYHMUX KOMMNOHEHTIB Ta A0AaHUX
0,0 HUX IHCTPYKLLAX 3 MOHTaXYy.

Mepep NoYaTKOM MOHTaXKy HeobXiAHO 03HaOMUTHUCA 3:

. YMoBamu 6€3ne4HOro MOHTaXKy Ta eKcnayaTaL,ii, a TaKoX 3
nonepeaxXeHHAMM, AKI MICTATLCA Y AOAAHIW A0 CUCTEMU OCBIT/IEHHA
iHCTPYKLIT 3 ekcnyaTau,ii.

. IHCTPYKLiA 3 MOHTaXKy mebis.

MOHTaX enekTPUYHUX KOMMOHEHTIB CAiJ, BUKOHATH 3riAHO 3 A0AaHUMMN
IHCTPYKLLIAMM Ta NOKa3aHii B HUX NOCAIAOBHOCTI MOHTaX NOBUHEH 3aBX AN
BiabyBaTucA 3 Bif'eAHAHMM Big Mepexi 6/10KOM KUBNEHHA. Y AeAKNUX KpaiHax
4iji, NoB’A3aHi 3 YCTAaHOBKOO €/1eKTPUYHMX MPUCTPOIB, MOXKE BUKOHYBATK /iMLLe
KBanidpikoBaHMI crnewuianict. Y BUNagKy CYMHiBIB 3B’ AXiTbCA 3 MiCLLEBUMM
opraHamu Bnagum, Wo BiAnosifatoTsb 3a Lo chepy.

30Kpema, He 3abyBaiiTe npo Te, WO:

. Bupib, Wwo micTUTb AoAaHI A0 HbOTO €NEKTPUYHI KOMMOHEHTH,
NPU3HAYeHWU A/19 BUKOPUCTAHHA nLLe BCEPEAUHI CyXnX
npuMiLLLeHb.

. BNOK }MBNEHHA CNif NiAKAOYUTY Y NE€TKOAO0CTYNHOMY MiCLi, nogani
Bif A)Kepen Tenna Ta BUKAYHO A0 CNPaBHOI eN1eKTPUYHOI Mepexi.

. BNOK }KMBNEHHA MOXE KUBUTU NINLLE AOCTABIEHI Pa3OM 3 HUM
CBiTUNbHMKK. He niagkntoyaliTe 40 HbOrO iHWI abo fA0AaTKOBI
CBiTUNBHUKN.

. CBIiTU/IBHUKN MOXKYTb OTPUMYBATU KMUBTEHHA BUKJIIOYHO 3a
A0MNOMOTOI0 J,0CTaBNIEHOTO 3 HUMM B/IOKY KMBNEHHA. He
nig’eaHynTeE iX A0 iHWKUX 6OKIB }KUBNEHHSA.

. Mig yac NpogiNakTMYHOro 06CNyroByBaHHA Ta MUTTA CBITU/IbHUKIB
cnip, 060B’A3KOBO NonepesHbO BUMKHYTU BIOK XKUBNEHHA 3
eneKkTpomepei. He BUKOpMCTOBYITE Mig Yac Lumx onepaLiii Bogy Ta
XiMiYHi 3acobu. [10CTaTHLO MNPOTEPTU CBITUNBbHMKM CYXOHO FaHYipKOto.

. Cnip 6epertm eNekTpmMYHi KOMNOHEHTY Big, BNAMBY PiAVMHM Ta
BOJIOTOCTi.

. Y BMNafKy HEBUKOPWUCTAHHA OCBIT/IEHHA NPOTATOM TPUBANOrO Yacy
BiA'eaHaliTe 610K KUBNEHHA Bif €N1EKTPOMEpPEXKI.

. Cnip perynapHo nepesipATH BCi KOMNOHEHTM OCBITNIEHHA Ha NpegmeT
NOLLIKOAMKEHHSA.

3abopoHAETbCA:

. BWKOPUCTaHHA OCBITNIEHHSA 3 ByAb-AKUM HECNPAaBHUM KOMMNOHEHTOM.

. CamocTiliHe npoBefeHHA PeMOHTY. MOLWKOAKEHI KOMMNOHEHTH
NOBUHEH 3aMiHWUTU IX BUPOBHUK.

. MpoBeaeHHA byab-AKMX NnepepoboK by Ab-AKOro KOMMNOHeHTa
[0CTaB/EHOTO OCBITNEHHSA.

. MexaHiyHe HaBaHTaXeHHA y byab-aKuni cnocib (Hanp., HaTAryBaHHA,
pi3Ke BUTAryBaHHA) Kabenis KUBNEHHA.

MONEPEAMEHHA!!!

Enektponposoay, Wo 3'€4HYIOTb OKPEMi KOMMNOHEHTU OCBITAIEHHA, MOXYTb
CNPUYMHUTY Hebe3neKy 3adyLleHHA Manux aitei. [locTynHi NpoBOAM NMOBUHHI
3aBX/AM 3a/IMWATUCA HEAOCTYMHUMU ANA Manux aiteil. He fo3BonaiiTe Aitam
KOHTaKTyBaTMW Ta rpaTnca 3 6yAb-AKMMU KOMNOHEHTaMM OCBITAEHHS.

YTunisauis eneKTpUYHUX KOMNOHEHTIB (CMCTEMM OCBITNEHHA)

OKpemi KOMMNOHEHTN CUCTEMU OCBITIEHHA NO3HAYeHi CUMBONIOM
nepekpecneHoro KoHTelHepa Ana Bigxoais. Lie o3Havae, Wwo nicna
3aBepLUEHHA NpoLLecy ekcnayaTauii ix He MOXHa BUKMAATU pa3om i3
HeCopTOBaHMMMU KOMYHaNbHUMM BiAXO4aMMW. BOHWU NOBUHHI
nignAraTM CeNekTMBHOMY 36MpPaHHI0. Y 38’A3KY 3 LIUM BUKOPUCTAHI eNeKTPUYHI
KOMMOHEHTM CAif AeMOHTYBaTK 3 Meb1iB (y cnocib, NPOTUNEKHUI [0 MOHTaMY)
i nepepath ix y BignosiAHUIA NYHKT 360py Ta Nepepob KM 3riHO 3 YUHHUMM Y
AaHil KpaiHi HopMamu 3axuUCTy A0BKiNAA Y cdepi ynpaBiHHA BiAXxo4amMm.
IHpopMmaLia Npo micLe3HaXoAKEHHA TaKUX NYHKTIB MOXHa OTPMMATH B OpraHax
micLeBoi Bnagu.

BiAMOBIAHO A0 MiCLEBMX HOPM YTUI3aLLT BUKOPUCTAHUX BaTapeinokK.
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cS Nabytek obsahuje elektrické soucasti (sada
osvétleni)

A

f DE Die Moébel enthalten elektrische
Komponenten (Beleuchtungssatz)

Parametry napajeni elektrickych soucasti:

Vstupni napéti zdroje: 100-240 V ~ 50/60 Hz.

Vystupni napéti zdroje (napajeni LED svitidel): 12 V DC

Ostatni parametry jsou uvedeny na stitcich elektrickych soucasti a v pfilozeném
ndvodu k instalaci.

Pfed zahajenim instalace si prectéte:

. Podminky bezpecné instalace a pouZziti a varovani uvedend v ndvodu k
pouziti pfiloZeném k sadé osvétleni.
. Navod na montdz nabytku.

Montaz elektrickych soucasti provedte podle dodanych navodu a v uvedeném
poradi. Montaz vidy provddéjte se zdrojem odpojenym od elektrické sité. V
nékterych zemich muze ¢innosti souvisejici s instalaci elektrickych zafizeni provadét
pouze kvalifikovany odbornik. V pfipadé pochybnosti se obratte na mistni organy
odpovédné za tyto zaleZitosti.

Zejména méjte na paméti, Ze:

. Vyrobek obsahujici pfipojené elektrické soucasti je urcen pouze k pouZziti
v suchych mistnostech.

3 Zdroj napajeni je nutno pfipojit na snadno dostupném misté, mimo
zdroje tepla a vyhradné k funkéni elektroinstalaci.

. Napdjeci zdroj mize napdjet pouze svitidla, ktera jsou s nim dodavana.
Nepfipojujte k nému jind nebo pfidavna svitidla.

. Svitidla mohou byt napajena pouze ze zdroje, ktery je s nimi dodavan.
Nepfipojujte je k jinym napéjecim zdrojam.

. Pti udrzbé a cisténi svitidel nejprve odpojte napajeci zdroj ze sité. Pfi

téchto Cinnostech nepouzivejte vodu ani chemické pfipravky. Svitidla pouze otrete
suchym hadrikem.

. Chrarite elektrické soucasti pred politim a proniknutim vihkosti.

. Pokud osvétleni delsi dobu nepouZivate, odpojte napajeci zdroj z
elektrické sité.

. Pravidelné kontrolujte vSechny soucasti osvétleni, zda nejsou poskozené.

Je zakazano:

. Pouzivat osvétleni s jakoukoli nefunkéni soucasti.

. Samostatné provadét opravy. Poskozené soucdsti musi vyménit jejich
vyrobce.

. Provadét jakékoli Upravy jakékoli soucasti dodaného osvétleni.

. Jakymkoli zpisobem mechanicky zatéZovat (napf. tahat, vytahovat)

napajeci kabely.

UPOZORNENI!!:

Elektrické kabely, které spojuji jednotlivé soucasti osvétleni, predstavuji pro malé
déti nebezpedi uskrceni. Pristupné kabely musi byt vidy mimo dosah déti.
Nedovolte détem, aby se dostaly do kontaktu nebo si hraly s jakoukoli soucasti
osvétleni.

Likvidace elektrickych soucasti (sady osvétleni).
Jednotlivé soucasti sady osvétleni jsou oznaceny symbolem preskrtnuté
popelnice. Znamena to, Ze po skonceni Zivotnosti je nelze vyhazovat do
nadob s netfidénym komunalnim odpadem. Musi byt odevzdany do
s tfidéného sbéru odpadu. PouZité elektrosoucasti je proto potieba
vymontovat z ndbytku (opacnym zplsobem neZ u montéze) a predat do prislusného
sbérného dvora a k recyklaci v souladu s platnymi tuzemskymi predpisy na ochranu
Zivotniho prostredi pro nakladani s odpady. Informace o umisténi takovych
pracovist Ize ziskat od mistnich orgdna.
Pokud jsou soudasti sady baterie, po jejich pouZiti je zlikvidujte podle mistnich
predpist pro likvidaci pouZitych baterii.

Stromversorgungsparameter fiir elektrische Komponenten:
Eingangsspannung des Netzteils: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Ausgangsspannung des Netzteils (Versorgung der LED-Leuchten): 12V DC.
Die anderen Parameter sind auf den Etiketten der elektrischen Komponenten
und in der ihnen beiliegenden Montageanleitung angegeben.

Machen Sie sich vor Beginn der Montage unbedingt mit folgenden
Informationen vertraut:

. Bedingungen fiir eine sichere Montage und Verwendung sowie
Warnhinweise in der mit dem Beleuchtungssatz gelieferten
Bedienungsanleitung.

. Montageanleitung des Mobels.

Installieren Sie die elektrischen Komponenten gemal der mitgelieferten
Anleitung in der darin angegebenen Reihenfolge. Die Installation muss immer
bei vom Stromnetz getrenntem Netzteil erfolgen. In einigen Landern darf die
Installation elektrischer Gerate nur von einer qualifizierten Fachkraft
durchgefiihrt werden. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an die zustdndige
Kommunalbehorde.

Denken Sie vor allem daran, dass:

. das Erzeugnis und die ihm beigefligten elektrischen Komponenten
nur fur die Verwendung in trockenen Rdumen bestimmt ist.

. das Netzteil an einem leicht zugdnglichen Ort, entfernt von
Warmequellen und nur an eine korrekt funktionierende
Elektroinstallation angeschlossen werden darf.

. das Netzteil ausschlieBlich die zusammen mit ihm gelieferten
Leuchten versorgen kann. SchlieRen Sie keine anderen oder
zusatzlichen Leuchten daran an.

. die Leuchten nur mit dem mitgelieferten Netzteil betrieben werden
dirfen. SchlieBen Sie diese nicht an andere Netzteile an.

. es bei der Wartung und Reinigung der Leuchten unbedingt
erforderlich ist, die Stromversorgung vorher zu unterbrechen.
Verwenden Sie bei diesen Tatigkeiten kein Wasser und keine
Chemikalien. Verschmutzungen sind mit einem trockenen Tuch zu
entfernen.

. die elektrischen Bauteile vor Uberflutung mit Flissigkeiten und vor
Feuchtigkeit geschiitzt werden missen.

. das Netzteil vom Stromnetz getrennt werden sollte, wenn Sie die
Beleuchtung langere Zeit nicht benutzen.

. regelmaRig alle Beleuchtungskomponenten auf Schaden gepruft
werden missen.

Verboten ist:

. der Verwendung der Beleuchtung mit irgendeinem defekten Bauteil.

. die selbstandige Durchfiihrung von Reparaturen. Defekte Bauteile
missen von ihrem Hersteller ersetzt werden.

. die Vornahme jeglicher Anderungen an irgendeinem Bestandteil der
gelieferten Beleuchtung.

. eine mechanische Belastungen jeglicher Art (z. B. Ziehen, Zerren
usw.) der Versorgungsleitungen.

WARNUNG!!!

Die elektrischen Leitungen, die die verschiedenen Beleuchtungskomponenten
verbinden, stellen eine Strangulationsgefahr fur kleine Kinder dar. Zugéngliche
Kabel miissen immer auRerhalb der Reichweite von kleinen Kindern bleiben.
Lassen Sie Kinder nicht mit Beleuchtungselementen in Beriihrung kommen oder
damit spielen.

Entsorgung von elektrischen Bauteilen (Beleuchtungssatz).
Die einzelnen Bestandteile des Beleuchtungssatzes sind mit dem
Symbol eines durchgestrichenen Abfallbehélters gekennzeichnet.
Das bedeutet, dass sie am Ende ihrer Nutzungsdauer nicht Gber den
unsortierten Siedlungsabfall entsorgt werden dirfen. Sie mussen
getrennt entsorgt werden. Daher missen die verbrauchten elektrischen
Komponenten aus dem Mébel entfernt (in umgekehrter Reihenfolge des
Zusammenbaus) und gemal den Umweltvorschriften lhres Landes fir die
Abfallentsorgung bei der entsprechenden Sammel- und Recyclingstelle
abgegeben werden. Informationen Gber den Standort solcher Stellen sind bei
der ortlichen Verwaltung erhaltlich.
Wenn der Bausatz Batterien enthalt, miissen diese nach Gebrauch
entsprechend den 6rtlichen Vorschriften fir die Entsorgung von Altbatterien
entsorgt werden.
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EN The unit includes electrical components

A (lighting set)

f ES El mueble incluye componentes
eléctricos (juego de iluminacion)

Power supply parameters of electrical components:

Power supply unit input voltage: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Power supply unit output voltage (powering the LED lighting fixtures): 12V DC.
The remaining parameters are listed on the labels of electrical components and in
the accompanying assembly instruction manuals.

Prior to the assembly, be sure to familiarise yourself with:

. The conditions of safe assembly and use and the warnings contained in

the instruction manual attached to the lighting set.

. Instruction manual for the assembly of the unit.
Assemble the electrical components in accordance with the instruction manuals
provided and in the order shown therein. The assembly must always be done with
the power supply unit disconnected from the mains. In some countries, only a
qualified professional is allowed to perform actions related to the installation of
electrical equipment. In the case of any doubts, contact the local authority
responsible for this matter.

In particular, remember that:

. The product containing the attached electrical components is intended
for use only inside dry rooms.

. The power supply unit should be connected in an easily accessible place,
away from heat sources and only to an efficient electrical installation.

. The power supply unit can only power the lighting fixtures supplied with
it. Do not connect other or additional lighting fixtures to it.

. The lighting fixtures may only be powered with the supplied power
supply unit. Do not connect them to other power supply units.

. During maintenance and cleaning of the lighting fixtures, always
disconnect the power supply unit from the mains beforehand. Do not
use water or chemicals during these activities. Just wipe with a dry cloth.

. Protect electrical components from spillage and moisture.

. If the lighting is not used for a long period of time, disconnect the power
supply unit from the mains.

. Regularly check all lighting components for signs of damage.

It is forbidden to:
. Use lighting with any faulty component.
. Carry out repairs by yourself. Damaged components should be replaced
by their manufacturer.
. Make any modifications to any component of the supplied lighting set.
. Mechanically strain the power cords in any way (e.g. pulling, stretching,
etc.).

WARNING!!!:

The electrical cords connecting the individual lighting components are a
strangulation hazard for small children. The accessible cords should always be kept
out of the reach of small children. Do not allow children to come into contact with
or play with any component of the lighting set.

Disposal of electrical components (lighting set).

The individual components of the lighting set are marked with the
symbol of a crossed-out waste container. This means that at the end of
their useful life, they cannot be disposed of with unsorted municipal
waste. They should be subject to selective collection of waste.
Therefore, the used electrical components should be removed from the unit (in a
way which is opposite to the assembly process) and handed over to the appropriate
collection and recycling point in accordance with the environmental protection
regulations for waste management in force in a given country. Information on the
location of such points can be obtained from the local authorities.

If your set contains batteries, dispose of them after use according to the local
regulations for disposal of used batteries.

Parametros de alimentacion de los componentes eléctricos:

Voltaje de entrada de la fuente de alimentacién: 100-240V ~ 50/60Hz.

Voltaje de salida de la fuente de alimentacion (que alimenta las luminarias
LED): 12V DC.

Otros parametros se enumeran en las etiquetas de los componentes eléctricos
y las instrucciones de instalacién adjuntas.

Antes de proceder a la instalacién, hay que leer:

. Las condiciones de instalacién y uso seguro y las advertencias
contenidas en el manual de instrucciones suministrado junto con el
juego de iluminacion.

. Instruccién del montaje del mueble.

Instale los componentes eléctricos de acuerdo con el manual de instrucciones
proporcionado y en el orden indicado en el mismo. La instalacién debe
realizarse siempre con la fuente de alimentacién desconectada de la red
eléctrica. En algunos paises la instalacion de equipos eléctricos sélo puede ser
realizada por un profesional calificado. En caso de dudas, péngase en contacto
con la autoridad local responsable en este respecto.

En particular, recuerde que:

. El producto que contiene los componentes eléctricos adjuntos esta
disefiado para el uso en locales secos.

. La fuente de corriente debe conectarse en un lugar de acceso facil,
lejos de fuentes de calor y solo a una red eléctrica eficiente.

. La fuente de alimentacién solo puede alimentar las luminarias
suministradas con el producto. No conecte a la fuente de
alimentacién otras luminarias o luminarias adicionales.

. Las luminarias solo pueden alimentarse con la fuente de
alimentacién suministrada. No las conecte a otras fuentes de
alimentacion.

. Antes de proceder el mantenimiento y la limpieza de las luminarias,
desconecte siempre la fuente de alimentacion de la red eléctrica. No
utilice agua ni productos quimicos durante estas actividades.
Simplemente limpie las luminarias con un pafio seco.

. Proteja los componentes eléctricos contra derrames y humedad.

. Si la iluminacién no se utiliza durante un largo periodo de tiempo,
desconecte la fuente de alimentacién de la red eléctrica.

. Compruebe periédicamente si todos los componentes de la
iluminacién no estan dafiados.

Esta prohibido:

. Usar la iluminacidn si cualquier de los componentes esta averiado.

. Realizar reparaciones por cuenta propia. Los componentes dafiados
deben ser reemplazados por el fabricante.

. Realizar cualquier modificacion en cualquier componente de la
iluminacién suministrado.

. Forzar mecanicamente los cables de alimentacion de cualquier
manera (por ejemplo, estirar, tirar, etc.).

iCUIDADO!:

Los cables eléctricos que conectan los componentes de la iluminacion pueden
crear un peligro de estrangulamiento para los nifios pequefios. Los cables
accesibles deben permanecer siempre fuera del alcance de los nifios pequefios.
No permita que los nifios entren en contacto o jueguen con ningin
componente de iluminacién.

Desecho de componentes eléctricos (juego de iluminacion).

Los componentes particulares del jego de iluminacién estan
marcados con el simbolo de un contenedor de residuos tachado.
Esto significa que al final de su vida util, no se pueden desechar con
los residuos municipales sin clasificar. Deben ser objeto de recogida
selectiva. Por tanto, los componentes eléctricos gastados deben retirarse del
mueble (en sentido contrario a su instalacion) y entregarse al punto de
recogida y reciclaje adecuado de acuerdo con la normativa de proteccion
medioambiental relativa a la gestion de residuos vigente en un pais
determinado. La informacidn sobre la ubicacion de dichos puntos puede
obtenerse de la administracion local.

Si el juego contiene pilas, deséchelas después de gastar en conformidad con las
normas locales relativas al desecho de pilas gastadas.
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f ET Moobel sisaldab elektrikomponente
(valgustite komplekt)

f Fi Kaluste sisdltda sihk6komponentteja
(valaisinsetti)

Elektriliste komponentide toiteallika parameetrid:

Toiteallika sisendpinge: 100-240V ~ 50/60 Hz.

PSU viljundpinge (toidavad LED-valgustid): 12V DC.

Muud parameetrid on loetletud elektrikomponentide siltidel ja kaasasolevatel
paigaldusjuhenditel.

Enne installimisega jatkamist tutvuge kindlasti:
. Ohutu kokkupaneku ja kasutamise tingimustega ning
valgustuskomplektile lisatud kasutusjuhendis sisalduvate hoiatustega.
. M&6bli kokkupanemise juhend.
Paigaldage elektrilised komponendid vastavalt kaasasolevatele juhistele ndidatud
jarjekorras. Paigaldamine peab alati toimuma vooluvdrgust lahtilihendatud
toiteallikaga. Mdnes riigis tohib elektriseadmeid paigaldada ainult kvalifitseeritud
spetsialist. Kahtluse korral votke Gihendust selle kiisimuse eest vastutava kohaliku
omavalitsusega.

Eelkdige pidage meeles, et:

. Toode, mis sisaldab kinnitatud elektrilisi komponente, on ette nahtud
kasutamiseks ainult kuivades ruumides.

. Toiteallikas tuleks Gihendada kergesti ligipdasetavas kohas,
soojusallikatest eemal ja ainult tdhusa elektripaigaldise kiilge.

. Toiteallikas suudab toita ainult sellega kaasasolevaid valgusteid. Arge
Uhendage sellega muid valgusteid.

. Valgusteid tohib toita ainult kaasasoleva toiteallikaga. Arge ihendage
neid teiste toiteallikatega.

. Valgustite hoolduse ja puhastamise ajal Ghendage toide alati eelnevalt
vooluvdrgust lahti. Arge kasutage nende tegevuste ajal vett ega
kemikaale. Puihkige lihtsalt kuiva lapiga.

. Kaitske elektrilisi komponente lekke ja niiskuse eest.

. Kui valgustust ei kasutata pikema aja jooksul, Gihendage toide
vooluvdrgust lahti.

. Kontrollige regulaarselt kdiki valgustuskomponente kahjustuste suhtes.

Keelatud on:
. Valgustuse kasutamine mis tahes komponendi rikke puhul.
. Remonti ise teostada. Kahjustatud komponendid peab nende tootja vilja
vahetama.
. Teha kaasasolevas valgustuses mis tahes komponendi muudatusi.
. Toitejuhtmete mistahes mehaaniline koormamine (nt tdmbamine,
venitamine jne).

HOIATUS !I:

Uksikuid valgustuskomponente iihendavad elektrijuhtmed kujutavad viikelastele
ohtu. Juurdepaasetavad juhtmed tuleks alati hoida vaikelastele kdttesaamatus
kohas. Arge laske lastel valgustuse iihegi komponendiga kokku puutuda ega
nendega mangida.

Elektrikomponentide kasutusest kdrvaldamine (valgustuskomplekt).
Valgustuskomplekti Giksikud komponendid on tahistatud labikriipsutatud
jaatmemahuti tahisega. See tdhendab, et nende kasutusaja IGppedes ei
saa neid sorteerimata olmejaatmete hulka visata. Neid tuleks koguda
valikuliselt. Seetdttu tuleks kasutatud elektrikomponendid maoblilt
eemaldada (vastupidiselt kokkupanekule) ning anda vastavasse kogumis- ja
taaskasutuspunkti vastavalt antud riigis kehtivatele jaatmekaitluse keskkonnakaitse
eeskirjadele. Teavet selliste punktide asukoha kohta saate kohalikult
administratsioonilt.

Kui teie komplekt sisaldab patareisid, visake need parast kasutamist dra vastavalt
kohalikele kasutatud patareide hdvitamise eeskirjadele.

Sdahk6komponenttien virtaldhteen parametrit:

Virtaldhteen tulojénnite: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Virtalahteen laht6jannite (LED-valaisimen virransy6ttd): 12 V DC.

Muut parametrit on ilmoitettu sdhkékomponenttien etiketeissa ja niihin
liitetyissa asennusohjeissa.

Ennen asennuksen aloittamista lue ehdottomasti:

. Turvallisen asennuksen ja kdyton ehdot seka valaisinsettiin liitetyn

kayttdohjeen sisdltamat varoitukset.

. Kalusteen asennusohje.
Asenna sahkékomponentit toimitettujen ohjeiden mukaisesti ja noudata niissa
esitettya jarjestystd. Asennus on aina suoritettava virtaldhteen ollessa
irrotettuna verkkovirrasta. Joissakin maissa vain pateva sahkdasentaja saa
suorittaa sahkolaitteiden asennuksen. Jos olet epavarma, ota yhteytta
toimivaltaiseen paikalliseen viranomaiseen.

Muista erityisesti, etta:

. Tuote, joka sisaltaa siihen liitettyja sahkokomponentteja, on
tarkoitettu kaytettavaksi vain kuivissa tiloissa.

. Virtaldhde pitaa liittaa paikkaan, johon on helppo paasy ja on etaalla
lammaonlahteistd, ja vain moitteettomasti toimivaan
sahkojarjestelmaan.

. Virtalahdetta saa kayttaa virransyottoon vain sen kanssa
toimitettuihin valaisimiin. Al3 liita siihen muita valaisimia tai
lisdvalaisimia.

. Valaisimiin saa sy6ttaa virtaa vain niiden kanssa toimitetusta
virtalahteestd. Al3 liita niitd muihin virtaldhteisiin.

. Irrota virtalahde verkkovirrasta ehdottomasti ennen valaisimien
huoltoa ja puhdistusta. Al kayta vetts tai kemikaaleja ndiden
toimenpiteiden aikana. Kuivalla liinalla pyyhkiminen riittaa.

. Suojaa sahkokomponentit nesteiltd ja kosteudelta.

. Irrota virtalahde verkkovirrasta, jos valaisinta ei kdyteta pitkaan
aikaan.

. Tarkista sadannollisesti kaikki valaisinsetin komponentit vaurioiden
suhteen.

On kiellettya:

. Kayttaa valaisinta, jos mika tahansa komponentti on viallinen.

. Tehdad omatoimisia korjauksia. Vaurioituneet komponentit saa
vaihtaa vain niiden valmistaja.

. Tehda mita tahansa muutoksia mihin tahansa toimitetun
valaisinsetin komponenttiin.

. Kuormittaa virtajohtoja mekaanisesti milladn tavalla (esim.
nykimalla, vetamalla jne.).

VAROITUS!!!:

Sahkojohdot, jotka yhdistavat valaisinsetin yksittdiset komponentit,
muodostavat tukehtumisvaaran pienille lapsille. Séhkéjohdot, joihin on paasy,
pita4 aina sijoittaa pienten lasten ulottumattomiin. Al3 salli lasten koskettaa tai
leikkia millaan valaisinsetin komponentilla.

Sdahk6komponenttien (valaisinsetin) havittaminen.

Valaisinsetin yksittdiset komponentit on merkitty ristilla merkityn
jatesailion symbolilla. Se tarkoittaa, etta kayttoidan paatyttya niita ei
saa havittaa lajittelemattoman yhdyskuntajatteen mukana. Ne
pitda toimittaa lajiteltuun jatekerdykseen. Siksi kaytetyt
sahkokomponentit pitada irrottaa kalusteesta (asennukseen ndahden
pdinvastaisessa jarjestyksessd) ja toimittaa asianmukaiseen keradys- ja
kierratyspisteeseen kyseisessa maassa voimassa olevien jatehuoltoa koskevien
ymparistomadrdysten mukaisesti. Tiedot naiden kerayspisteiden sijainnista on
saatavissa paikallishallinnolta.

Jos setti sisaltad akkuja tai paristoja, havita ne kdayton jalkeen paikallisten
kaytettyjen akkujen ja paristojen havittamista koskevien maaraysten
mukaisesti.
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f FR Le meuble comporte des composants
électriques (kit d'éclairage)

Namijestaj ukljucuje elektricne
HR

A komponente (rasvjetni set)

Parameétres d'alimentation des composants électriques :

Tension d'entrée de |'alimentation : 100-240 V ~ 50/60 Hz.

Tension de sortie de I'alimentation (alimentation des luminaires a LED) : 12 V DC.
Les autres paramétres sont détaillés sur les étiquettes des composants électriques
et sur les instructions de montage qui les accompagnent.

Il est essentiel que vous vous familiarisiez avec les points suivants avant de
procéder au montage :

. Les conditions de montage et d'utilisation en toute sécurité et les
avertissements contenus dans le mode d'emploi fourni avec le kit
d'éclairage.

. Instructions pour le montage du meuble.

Montez les composants électriques conformément aux instructions fournies et
dans I'ordre indiqué dans celles-ci. Le montage doit toujours se faire avec
I'alimentation débranchée du réseau. Dans certains pays, le montage d'un
équipement électrique ne peut étre effectué que par un spécialiste qualifié. En cas
de doute, contactez I'autorité locale responsable de cette matiére.

En particulier, n'oubliez pas que :

. Le produit, y compris les composants électriques qui y sont rattachés,
est destiné a étre utilisé uniquement a I'intérieur de locaux secs.

. Le bloc d'alimentation doit étre raccordée dans un endroit facilement
accessible, loin des sources de chaleur et uniquement a une installation
électrique en fonctionnement.

. Le bloc d'alimentation électrique ne peut alimenter que les luminaires
qui sont fournis avec elle. N'y connectez pas d'autres luminaires ou des
luminaires supplémentaires.

. Les luminaires ne peuvent étre alimentés que par le bloc d'alimentation
qui est fourni avec eux. Ne les connectez pas a d'autres blocs
d'alimentation.

. Lors de I'entretien et du nettoyage des luminaires, il est indispensable
de débrancher au préalable le bloc d'alimentation du réseau. N'utilisez
pas d'eau ou de produits chimiques pendant ces activités. Il suffit de
I'essuyer avec un chiffon sec.

. Protégez les composants électriques contre l'inondation par des liquides
et I'humidité.

. Débranchez le bloc d'alimentation du secteur lorsque vous n'utilisez pas
I'éclairage pendant une longue période.

. Vérifiez régulierement que tous les composants de I'éclairage ne sont
pas endommagés.

Il est interdit de :
. Utiliser un éclairage dont un des composants est défectueux.
. Effectuer les réparations vous-méme. Les composants défectueux
doivent étre remplacés par leur fabricant.
. Apporter des modifications a tout composant de I'éclairage fourni.
. Charge mécanique de quelque maniére que ce soit (par exemple, tirer,
tirer, etc.) sur les lignes d’alimentation.

AVERTISSEMENT !!!1:

Les cables électriques qui relient les différents composants de |'éclairage
présentent un risque de strangulation pour les jeunes enfants. Les cables
accessibles doivent toujours rester hors de portée des jeunes enfants. Ne laissez
pas les enfants entrer en contact ou jouer avec un composant d'éclairage.

Mise au rebut des composants électriques (kit d'éclairage).

Les différents composants du kit d'éclairage sont marqués d'un symbole
de poubelle barrée. Cela signifie qu'ils ne peuvent pas étre éliminés
avec les déchets municipaux non triés a la fin de leur vie utile. Ils
doivent faire I'objet d'une collecte séparée. Par conséquent, les
composants électriques usagés doivent étre retirés du meuble (dans le sens inverse
du montage) et remis au centre de collecte et de recyclage approprié,
conformément aux réglementations environnementales de votre pays en matiére
de gestion des déchets. Des informations sur I'emplacement de ces points peuvent
étre obtenues auprés de I'administration locale.

Si le kit contient des piles, celles-ci doivent étre mises au rebut une fois épuisées,
conformément aux réglementations locales relatives a I'élimination des piles
usagées.

Parametri napajanja elektri¢nih komponenti:

Ulazni napon napaja¢a: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Izlazni napon napajaca (napajanje LED rasvjetnih tijela): 12V DC.

Ostali parametri navedeni su na naljepnicama elektri¢nih komponenti i
priloZzenim uputama za montazu.

Prije nego $to nastavite s montazom, svakako se upoznajte sa:
. Uvjetima sigurnog sastavljanja i uporabe te upozorenja sadrzana u
prirucniku s uputama prilozenom kompletu rasvjete.
. Uputama za montazu namjestaja.

Ugradite elektri¢cne komponente u skladu s prilozenim uputama i prikazanim u
njima redoslijedom. Instalacija se uvijek mora izvoditi s isklju¢enim napajanjem
iz elektricne mreze. U nekim zemljama samo kvalificirani stru¢njak smije
instalirati elektri¢cnu opremu. Ako ste u nedoumici, obratite se lokalnoj vlasti
nadleZnoj za ovo pitanje.

Osobito zapamtite sljedece:

. Proizvod koji sadrzi priklju¢ene elektri¢cne komponente namijenjen je
za koriStenje samo unutar suhih prostorija.

. Napajac treba prikljuciti na lako dostupnom mjestu, daleko od izvora
topline i samo na ucinkovitu elektri¢nu instalaciju.

. Napaja¢ moZe napajati samo rasvjetna tijela koja su s njim
isporucena. Nemojte spajati druge ili dodatne svjetiljke na njega.

. Rasvjetna tijela smiju se napajati samo isporucenim napajacem.
Nemojte ih spajati na druge izvore napajanja.

. Tijekom odrZavanja i ¢is¢enja rasvjetnih tijela, uvijek prethodno
iskljucite napajac iz elektricne mreze. Nemojte koristiti vodu ili
kemikalije tijekom ovih aktivnosti. Samo obrisite suhom krpom.

. Zastitite elektricne komponente od prolijevanja tekucinama i od
vlaznosti.

. Ako se rasvjeta ne koristi dulje vrijeme, iskljucite napajanje iz
elektricne mreze.

. Redovito provjeravajte osteéenje svih komponenti rasvjete.

Zabranjeno je:

. Koristenje rasvjete s bilo kojom komponentom u kvaru.

. Samostalno izvrSavanje popravaka. Ostecene komponente treba
zamijeniti njihov proizvodac.

. Izvodenja bilo kakvih izmjena bilo koje komponente isporuc¢ene
rasvjete.

. Mehanicko opterecenje na bilo koji nain (npr. povlacenje,
rastezanje, itd.) kabela za napajanje.

UPOZORENJE!!!:

Elektri¢ne kabele koje povezuju pojedinacne komponente rasvjete predstavljaju
opasnost od davljenja za malu djecu. Dostupne kabele uvijek treba drzati izvan
dohvata male djece. Ne dopustite djeci da dodu u dodir ili da se igraju s bilo
kojom komponentom rasvjete.

Zbrinjavanje elektricnih komponenti (komplet za rasvjetu).

= Pojedinacni dijelovi rasvjetnog kompleta oznaceni su simbolom
prekrizene posude za otpad. To znadi da se na kraju njihovog vijeka trajanja ne
mogu odlagati s nerazvrstanim komunalnim otpadom. Oni bi trebali biti
predmet selektivnog prikupljanja. Stoga se iskoristene elektricne komponente
trebaju ukloniti iz namjestaja (na nacin suprotan od sastavljanja) i predati na
odgovarajuée mjesto za prikupljanje i recikliranje u skladu s propisima o zastiti
okolisa za gospodarenje otpadom koji su na snazi u odredenoj zemlji.
Informacije o mjestu takvih punktova mogu se dobiti u lokalnoj upravi.

Ako vas pribor sadrZi baterije, odloZite ih nakon uporabe u skladu s lokalnim
propisima za odlaganje istrosenih baterija.
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HU A butor elektromos komponenseket
tartalmaz (vilagitokészlet)

A

Questo mobile contiene i
componenti elettrici (set di

/\ [ITA
illuminazione)

Az elektromos komponensek tapellatasi paraméterei:

A tapegység bemeneti fesziltsége: 100-240V ~ 50/60 Hz.

A tdpegység kimeneti fesziiltsége (LED lampatestek tapldlasa): 12V DC.

Az elektromos komponensek egyéb paraméterei azok cimkéin és a hozzajuk
mellékelt szerelési Utmutatdkban taldlhatok.

Miel6tt megkezdenéd a beszerelést, feltétleniil ismerkedj meg az alabbiakkal:
® A biztonsagos beszerelés és haszndlat feltételei, valamint a vilagité
készlethez mellékelt hasznalati Utmutatdban taldlhatd figyelmeztetések.
® A butor 6sszeszerelési Gtmutatoé.
Az elektromos alkatrészek szerelését a mellékelt utasitdsoknak megfelelGen és a
feltlintetett sorrendben végezd el. A szerelést mindig a hdlézatrdl levdlasztott
tapegység mellett kell elvégezni. Egyes orszdgokban az elektromos berendezések
szerelését csak szakképzett szakember végezheti. Ha kétségeid vannak, fordulj az
ebben a kérdésben illetékes helyi hatésagokhoz.

Ne felejtsd el kiilon6sen azt, hogy:
e A csatlakoztatott elektromos alkatrészeket tartalmazo termék csak
szaraz helyiségekben hasznalhato.
¢ A tdpegységet konnyen hozzaférhetd helyen, h6forrasoktdl tavol és
kizardlag Gizembiztosan m(ikodé elektromos rendszerhez szabad
csatlakoztatni.
o A tapegység csak a vele széllitott [Ampatesteket tudja taplalni. Ne
csatlakoztass hozzd mas vagy kiegészit6 lampatestet.
¢ A l[ampatesteket csak a mellékelt haldzati tapegységrél szabad taplalni.
Ne csatlakoztasd azokat mas tapegységhez.
o A vilagitotestek karbantartdsa és tisztitdsa soran mindig csatold le a
tdpegységet a haldzatrdl. Ezen tevékenységek soran ne hasznalj vizet
vagy vegyszereket. Elegend§ a széraz ronggyal vald letorlés.
¢ Ovd az elektromos komponenseket a folyadékokkal valé leéntéstél és a
nedvességtdl.
¢ Ha a vilagitast hosszabb ideig nem hasznalod, csatold le a tapegységet
a halézatrdl.
* Rendszeresen ellendrizd a vilagitas 6sszes komponensét, hogy azok
nem sérliltek-e.

Tilos:
¢ A vilagitas hasznalata, ha barmely komponense elromlott.
¢ A javitasok sajat hataskorben vald elvégzése. A sérilt komponenseket
azok gyartojanak kell kicserélnie.
o A leszallitott vilagitas barmely komponensének barmilyen atalakitasa.
o A tapellato kabelek barmilyen mechanikai igénybevétele (pl. azok
rangatdsa, nyujtasa stb.).

FIGYELEM I!1:

jelentenek kisgyermekek szdmdra. A hozzaférhetd vezetékeket a kisgyermekek elél
mindig elzérva kell tartani. Ne engedd, hogy gyerekek hozzaérjenek a vilagitas
barmely komponenséhez, vagy hogy azokkal jatsszanak.

Az elektromos komponensek (vilagitokészlet) artalmatlanitasa.

jeloli. Ez azt jelenti, hogy hasznos élettartamuk végén nem dobhatdk ki a
vélogatatlan kommunalis hulladékkal egyutt. Ezeket szelektiv gy(jtésnek kell
alavetni. Ezért az elhasznalt elektromos komponenseket a butorbdl (az
Osszeszereléssel ellentétes mdodon) el kell tavolitani, és az adott
orszagban hatdlyos hulladékkezelésr vonatkozd kérnyezetvédelmi
elGirasok szerint a megfeleld gy(ijt6- és Ujrahasznositd helyre kell
leadni. Az ilyen pontok elhelyezkedésével kapcsolatos informacidk a
helyi 6nkormanyzattdl szerezhetdk be.

Ha a készlet akkumulatorokat tartalmaz, elhasznalédasuk utan azokat a hasznalt
akkumulatorok artalmatlanitasara vonatkozo helyi elGirasok szerint kell kezelni.

Parametri di alimentazione dei componenti elettrici:

Tensione di entrata dell'alimentatore: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Tensione di uscita dell’alimentatore (che alimenta I'apparecchio di
illuminazione LED): 12V DC.

Gli altri parametri sono elencati sulle etichette dei componenti elettrici e nelle
istruzioni di montaggio allegate.

Prima di procedere all’assemblaggio, assicurarsi di leggere:

. Le condizioni di montaggio e utilizzo in sicurezza, nonché le
avvertenze contenute nel manuale di istruzioni allegato al set
d’illuminazione.

. Le istruzioni di montaggio del mobile.

Installare i componenti elettrici secondo le istruzioni fornite e nell’ordine
indicato. Il montaggio deve essere sempre eseguito con I'alimentatore
scollegato dalla rete elettrica. In alcuni paesi, solo un professionista qualificato
puo installare le apparecchiature elettriche. In caso di dubbi, contattare
I"autorita locale competente in materia.

In particolare ricordare che:

. Il prodotto contenente i componenti elettrici collegati & destinato
all’'uso solo all’interno di ambienti asciutti.

. L’alimentatore deve essere collegato in un luogo facilmente
accessibile, lontano da fonti di calore e solo ad un impianto elettrico
efficiente.

. L’alimentatore puo alimentare solo gli apparecchi forniti in
dotazione. Non collegarci gli apparecchi di illuminazione diversi o
aggiuntivi.

. Gli apparecchi possono essere alimentati solo dall’alimentatore
fornito in dotazione. Non collegarli ad altri alimentatori.

. Durante la manutenzione e la pulizia degli apparecchi di
illuminazione, scollegare sempre prima |’alimentatore dalla rete
elettrica. Non utilizzare acqua o prodotti chimici durante queste
operazioni. Basta pulire con un panno asciutto.

. Proteggere i componenti elettrici da fuoriuscite e umidita.

. Se Iilluminazione non viene utilizzata per un lungo periodo di
tempo, scollegare I'alimentatore dalla rete elettrica.

. Controllare regolarmente tutti i componenti dell’illuminazione, se
non siano danneggiati.

E vietato:

. Utilizzare I'illuminazione con qualsiasi componente guasto.

. Eseguire le riparazioni da soli. | componenti danneggiati devono
essere sostituiti dal produttore.

. Apportare qualsiasi modifica a qualsiasi componente
dell’illuminazione fornita.

. Caricare in modo meccanico in qualsiasi modo (es. strappare, tirare,
ecc.) i cavi di alimentazione.

AVVERTIMENTO !!!:

| cavi elettrici che collegano i singoli componenti di illuminazione
rappresentano un pericolo di strangolamento per i bambini piccoli. | cavi
accessibili devono essere sempre tenuti fuori dalla portata dei bambini piccoli.
Non permettere ai bambini di entrare in contatto o giocare con qualsiasi
componente dell’illuminazione.

Smaltimento di componenti elettrici (set di illuminazione).

I singoli componenti del set di illuminazione sono contrassegnati dal
simbolo di un cassonetto barrato. Cio significa che al termine della
loro vita utile non possono essere smaltiti insieme ai rifiuti urbani
indifferenziati. Tali rifiuti devono essere soggetti alla raccolta
differenziata. Pertanto, i componenti elettrici usati devono essere rimossi dal
mobile (in ordine inverso al montaggio) e consegnati all’apposito punto di
raccolta e riciclaggio in conformita con le norme di protezione ambientale per
la gestione dei rifiuti in vigore in un determinato Paese. Le informazioni
sull’ubicazione di tali punti possono essere ottenute presso I'amministrazione
locale.

Se il kit contiene pile, smaltirle dopo I'uso secondo le normative locali per lo
smaltimento delle pile usate.
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f LT Balde yra elektriniy komponenty
(apsvietimo komplektas)

LV Meébelém ir elektriskas sastavdalas

A (apgaismojuma komplekts)

Elektriniy komponenty maitinimo parametrai:

Maitinimo $altinio jéjimo jtampa: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Maitinimo $altinio iSéjimo jtampa (LED Sviestuvy maitinimas): 12V DC.

Kiti parametrai nurodyti elektros komponenty etiketése ir prie jy pridedamose
surinkimo instrukcijose.

PrieS pradédami surinkimo procesg, biitinai perskaitykite:

. Saugaus jrengimo ir naudojimo salygas, taip pat jspéjimus, pateiktus
naudojimo instrukcijose, pridedamose prie apsvietimo komplekto.
. Baldy surinkimo instrukcija.

Elektriniy komponenty surinkima vykdykite pagal pateikiamas instrukcijas,
laikydamiesi nurodytos sekos. Surinkimas visada privalo bati atliekamas atjungus
elektros tinklo maitinima. Kai kuriose Salyse elektros prietaisus montuoti gali tik
kvalifikuotas specialistas. Turédami abejoniy, susisiekite su vietos valdzios
institucija, atsakinga uz §j klausima.

Visy pirma prisiminkite, kad:

. Gaminys su prie jo pritvirtintais elektriniais komponentais skirtas naudoti
tik sausose patalpose.

. Maitinimo 3altinis turi bati jungiamas lengvai pasiekiamoje vietoje,
atokiau nuo Silumos Saltiniy ir tik prie tinkamai veikiancios elektros instaliacijos.

. Maitinimo 3altinis gali maitinti tik su juo tiekiamus Sviestuvus. Nejunkite
prie jo kity ar papildomy Sviestuvy.

. Sviestuvai gali bati maitinami tik i$ tiekiamo maitinimo 3altinio.
Nejunkite jy prie kity maitinimy Saltiniy.

. Valydami Sviestuvus, bitinai atjunkite maitinima nuo elektros tiekimo.

Sios veiklos metu nenaudokite vandens ar cheminiy medziagy. Pakanka nuvalyti
sausa Sluoste.

. Saugokite elektrinius komponentus nuo skysciy ir drégmeés.

. Jei apSvietimas nenaudojamas ilgg laika, atjunkite maitinimo 3altinj nuo
elektros tinklo.

. Reguliariai tikrinkite, ar visi apsvietimo komponentai néra pazeisti.

DraudZiama:

. Naudoti Sviestuva su bet kuriuo paZeistu komponentu.

. Savarankiskai jj taisyti. PaZeistus komponentus turi pakeisti jy
gamintojas.

. Atlikti bet kokius apsvietimo komponenty pakeitimus.

. Mechaniskai apkrauti maitinimo laidus bet kokiu badu (pvz.,

trakciojimas, tempimas ir pan.).

JSPEJIMAS !1!:

Elektros laidai, jungiantys atskirus apsvietimo komponentus, kelia pavojy maziems
vaikams - jie gali uzdusti. Laidai visada turi bati laikomi maZiems vaikams
nepasiekiamoje vietoje. Neleiskite vaikams liesti ir Zaisti su jokiu apSvietimo
komponentu.

Elektriniy komponenty utilizavimas (apsvietimo komplektas).
Atskiri apsvietimo komplekto komponentai pazymeéti perbraukto atlieky
konteinerio simboliu. Tai reiskia, kad pasibaigus jy tarnavimo laikui, jy
negalima iSmesti kartu su nerasiuotomis komunalinémis atliekomis. Jie
s turéty bati utilizuojami atskirai. Todél panaudotus elektrinius
komponentus reikia iSmontuoti i$ baldy (atvirkstinis surinkimo procesas) ir nusiysti j
atitinkama atlieky surinkimo ir perdirbimo taska, laikantis konkredioje salyje
galiojanciy aplinkos apsaugos atlieky tvarkymo taisykliy. Informacijg apie tokiy
tasky adresus galima gauti vietos administracijoje.
Jei komplekte yra baterijy, jas panaudoje, iSmeskite jas pagal vietines panaudoty
baterijy utilizavimo taisykles.

Elektrisko komponentu baro$anas avota parametri:

Baros$anas avota ieejas spriegums: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Barosanas avota izejas spriegums (kas baro LED apgaismojumu): 12V DC.

Citi parametri ir noraditi uz elektrisko komponentu etiketém un pievienotajas
mmontazas instrukcijas.

Pirms montaZas sakSanas noteikti jaizlasa Sis:

3 DroSas montazas un lietoSanas nosacijumi un bridinajumi, kas
ieklauti apgaismojuma komplektam pievienotaja lietoSanas pamaciba.
3 Mébelu montazas instrukcija.

Veiciet elektriskoo sastavdalu montazu saskana ar sniegtajam instrukcijam un
noraditaja seciba. Montaza ir vienmeér javeic tad, kad barosanas avots ir
atvienots no elektrotikla. DaZas valstis elektroiekartu uzstadisanu drikst veikt
tikai kvalificéts specialists. Saubu gadijuma ir jasazinas ar viet&jo iestadi, kas ir
atbildiga par $o jautajumu.

Jo ipasi atcerieties, ka:

3 Izstradajums, kuram ir pievienotas elektriskas sastavdalas, ir
paredzéts lietoSanai tikai sausas telpas.

3 Pievienojiet barosanas avotu viegli pieejama vieta, prom no siltuma
avotiem un tikai labi funkcionéjosai elektroinstalacijai.

3 BaroSanas avotu var darbinat tikai kopa ar to piegadatajiem
gaismekliem. Nepievienojiet tai citus vai papildu gaismek|us.

. Gaismek|us var darbinat tikai ar komplektacija ieklauto barosanas
avotu. Nepievienojiet tos citiem barosanas avotiem.

. Gaismek|u apkopes un tirisanas laika pirms tam atvienojiet

baro$anas avotu no elektrotikla. So darbibu laika neizmantojiet Gideni vai
kimiskas vielas. Vienkarsi noslaukiet ar sausu dranu.

. Ir jasarga elektriskas sastavdalas no applisanas ar skidrumu un
mitruma.

. Atvienojiet baroSanas avotu no elektrotikla, ja apgaismojumu
neizmantojat ilgaku laiku.

. Regulari parbaudiet, vai visas apgaismojuma sastavdalas nav bojatas.

Ir aizliegta:

. Apgaismojuma izmantosana ar jebkuru sastavdalu, kas ir bojata.

. Patstaviga remonts veikSana. Bojatas sastavdetalas janomaina to
razotajam.

3 Jebkuru modifikaciju veiksana jebkura piegadata apgaismojuma

sastavdala.

. Stravas vadu mehaniska noslogosana jebkada veida (pieméram,

vilk§ana, stiepsana utt.).

BRIDINAJUMS!!!:

Elektriskie vadi, kas savieno atseviskas apgaismojuma sastavdalas, maziem
bérniem rada noZnaugsanas risku. Pieejamie vadi vienmér jaglaba maziem
bérniem nepieejama vieta. Nelaujiet bérniem saskarties vai spéléties ar kadu
apgaismojuma sastavdalu.

Elektrisko sastavdalu (apgaismojuma komplekta) iznicinasana.
Atseviskas apgaismojuma komplekta sastavdalas ir apzimétas ar
parsvitrota atkritumu konteinera simbolu. Tas nozimé, ka péc to
lietderigas lietoSanas laika beigam tos nevar izmest kopa ar
s neskirotiem sadzives atkritumiem. Tie batu japaklauj selektivai
savaksanai. Sakara ar to nolietotas elektriskas sastavdalas ir jaiznem no mébeles
(pretéji montazas procesam) un janodod atbilstosa savaksanas un parstrades
punkta saskana ar attiecigaja valsti spéka esosajiem vides aizsardzibas
noteikumiem atkritumu apsaimniekosanai. Informaciju par $adu punktu
atrasanas vietu var iegit vietéja administracija.
Ja komplekta ir iek|autas baterijas, péc to izlietosanas ir jaiznicina tas saskana ar
vietéjiem noteikumiem par izlietoto bateriju likvidésanu.
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é NL Het meubel bevat elektrische
componenten (verlichting)

O mobilidrio inclui componentes

& PT elétricos (kit de iluminagao)

Voedingsparameters van de elektrische componenten:

Ingangsspanning van de adapter: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Uitgangsspanning van de adapter (voeding van de ledverlichting): 12V DC.
De overige parameters zijn gespecificeerd op de etiketten van de elektrische
componenten en meegeleverde montage-instructies.

Neem voorafgaand aan montage altijd kennis van:

. de voorwaarden voor veilige montage en gebruik en de waarschuwingen

uit de meegeleverde gebruiksaanwijzing.

. de montagehandleiding van het meubel.
Monteer de elektrische componenten volgens de meegeleverde instructies en de
hierin beschreven volgorde. De montage dient altijd plaats te vinden met
afgekoppelde elektrische stroom. In sommige landen mag de installatie van
elektrische apparatuur alleen worden uitgevoerd door een gekwalificeerd specialist.
Neem in geval van twijfel contact op met de verantwoordelijke lokale autoriteiten.

Onthoud met name het volgende:

. Het product met meegeleverde elektrische componenten is alleen
bedoeld voor gebruik in droge binnenruimten.

. De adapter moet worden aangesloten op een eenvoudig toegankelijke
plek, ver uit de buurt van warmtebronnen en uitsluitend op een correct
werkende elektrische installatie.

. De adapter mag alleen worden gebruikt voor het voeden van de
meegeleverde verlichting. Sluit er geen andere of aanvullende
verlichtingen op aan.

. De verlichting mag uitsluitend van stroom worden voorzien door de
meegeleverde adapter. Sluit geen andere adapters op de verlichting
aan.

. Tijdens onderhoud en reiniging van de verlichting moet de voeding altijd
van de stroom worden gehaald. Gebruik bij deze handelingen geen
water of chemische middelen. Afnemen met een schone doek is
voldoende.

. Bescherm de elektrische componenten tegen gemorste vloeistoffen en
vocht.

. Haal de verlichting van de stroom als deze langere tijd niet gebruikt gaat
worden.

. Controleer regelmatig of er geen verlichtingscomponenten beschadigd
zijn.

Het is verboden:

. de verlichting te gebruiken wanneer er een component beschadigd is.

. zelfstandig reparaties uit te voeren. Beschadigde componenten moeten
worden vervangen door de fabrikant.

. een component van de verlichting te modificeren.

. de snoeren op wat voor wijze dan ook mechanisch te belasten (bijv. door
te trekken of spannen).

WAARSCHUWING!!!:

De snoeren tussen afzonderlijke componenten vormen een verstikkingsrisico voor
kleine kinderen. De beschikbare snoeren moeten altijd buiten bereik van kleine
kinderen blijven. Zorg dat kinderen geen toegang hebben tot
verlichtingscomponenten en er niet mee kunnen spelen.

Gebruik van elektrische componenten (verlichting).

De verlichtingscomponenten zijn aangeduid met een symbool van een
doorgekruiste vuilnisbak. Dit betekent dat ze na afloop van gebruik niet
mogen worden weggegooid als huishoudelijk afval. Ze moeten apart
worden ingezameld. Daarom moeten elektrische componenten uit het
meubel worden gedemonteerd (in omgekeerde volgorde t.0.v. montage) en worden
ingediend bij een geschikt inzamelpunt voor afvalrecycling overeenkomstig de
milieuvoorschriften voor afvalbeheer van het betreffende land. Informatie over de
locatie van dergelijke punten kan worden verkregen bij de lokale autoriteiten.

Als de verlichting batterijen bevat, moeten deze na afloop van gebruik worden
ingediend volgens de lokale voorschriften over verwerking van verbruikte
batterijen.

Parametros de alimentagdo para componentes elétricos:

Tens3o de entrada da fonte de alimentagdo: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Tensdo de saida da fonte de alimentagdo (alimentagdo de luminarias LED): 12V
DC.

Outros parametros sdo detalhados nas etiquetas dos componentes elétricos e
nas instrugdes de instalagdo que os acompanham.

Antes de prosseguir com a instalagao, é preciso familiar-se com o seguinte:

. As condicGes de instalagdo e utilizagdo seguras e os avisos contidos
nas instrugdes de funcionamento fornecidas com o kit de
iluminagdo.

. Instrugdes para a montagem do mobilidrio.

Instalar os componentes elétricos de acordo com as instrugdes fornecidas e na
ordem ai indicada. A instalagdo deve ter sempre lugar com a fonte de
alimentagdo desligada da rede. Em alguns paises, a instalagdo de equipamento
eléctrico s6 pode ser efetuada por um especialista qualificado. Em caso de
duvida, contactar a autoridade local responsavel por esta questao.

Em particular, lembre-se do seguinte:

. O produto, incluindo os componentes elétricos a ele ligados,
destina-se a ser utilizado apenas dentro de compartimentos secos.

. A alimentagdo elétrica deve ser ligada num local facilmente
acessivel, longe de fontes de calor e apenas a uma instalagdo
elétrica em funcionamento.

. A fonte de alimentagdo sé pode alimentar as luminarias fornecidas
com ela. Nao ligar outras lumindrias ou luminarias adicionais a ela.

. As lumindrias sé podem ser alimentadas pela unidade de
fornecimento de energia fornecida com elas. N3do as ligar a outras
fontes de alimentacgao.

. Ao conservar e limpar as luminarias, é preciso desligar previamente
a fonte de alimentagdo da rede. Ndo utilizar 4gua ou produtos
quimicos durante estas atividades. Limpar com um pano seco é
suficiente.

. Proteger os componentes elétricos da inundagdo com liquidos e
humidade.

. Desligar a alimentagdo elétrica da rede quando ndo utilizar a luz
durante um longo periodo de tempo.

. Verificar regularmente todos os componentes de iluminagdo quanto
adanos.

E proibido:

. Utilizar a iluminagdo com um componente defeituoso.

. Efetuar as reparag@es por conta prépria. Os componentes
defeituosos devem ser substituidos pelo seu fabricante.

. Fazer quaisquer alteragdes a qualquer componente da iluminagdo
fornecida.

. Carregar mecanicamente de qualquer forma (por exemplo, puxar,
puxar, etc.) nas linhas de abastecimento.

ADVERTENCIA:

Os fios elétricos que ligam os varios componentes de iluminagdo representam
um risco de estrangulamento para as criangas pequenas. Os cabos acessiveis
devem permanecer sempre fora do alcance das criangas pequenas. Ndo
permitir que as criangas entrem em contacto ou brinquem com qualquer
componente de iluminagdo.

Eliminagdo de componentes elétricos (kit de iluminagdo).

Os componentes individuais do kit de iluminagdo sdo marcados com
o simbolo de um contentor de residuos com uma cruz. Isto significa
que ndo podem ser eliminados com residuos municipais ndo triados
no fim da sua vida util. Devem ser objecto de recolha separada. Por
conseguinte, os componentes elétricos usados devem ser retirados do
mobilidrio (de forma inversa @ montagem) e entregues ao centro de recolha e
reciclagem adequado, de acordo com os regulamentos ambientais do seu pais
para a gestdo de residuos. Informag&es sobre a localizagdo de tais pontos
podem ser obtidas junto da administragdo local.

Se o kit contiver pilhas, estas devem ser eliminadas depois de esgotadas, em
conformidade com os regulamentos locais para a eliminagdo de pilhas usadas.
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RO Piesa de mobilier include componente
electrice (set de iluminat)

RU Meb6enb coaepKUT aNeKTpruyeckme
KOMMNOHEHTbI (cucTema ocselleHun)

Parametrii de alimentare a componentelor electrice:

Tensiunea de intrare a sursei de alimentare: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Tensiunea de iesire a sursei de alimentare (alimentarea corpurilor de iluminat cu
LED): 12V DC.

Alti parametri sunt enumerati pe etichetele componentelor electrice si pe
instructiunile de instalare insotitoare.

Tnainte de a incepe instalarea, asigurati-va ca va familiarizati cu:

. Conditiile de instalare si utilizare in siguranta si avertismentele cuprinse

in manualul de instructiuni atasat la setul de iluminat.

. Instructiuni de asamblare a mobilei.
Instalati componentele electrice Tn conformitate cu instructiunile furnizate si in
ordinea prezentatd. Instalarea trebuie efectuatd intotdeauna cu sursa de
alimentare deconectata de la retea. In unele tiri, doar un specialist calificat poate s
instaleze echipamente electrice. Daca aveti indoieli, contactati autoritatea locala
responsabild pentru aceastd problema.

Tn special, retineti ci:

. Produsul care contine componentele electrice atasate este destinat
pentru utilizare numai in incaperi uscate.

. Adaptorul trebuie conectat intr-un loc usor accesibil, departe de sursele
de caldura si numai la o instalatie electrica eficienta.

. Adaptorul poate sa alimenteze doar corpurile de iluminat furnizate
impreuna cu el. Nu conectati alte corpuri de iluminat sau corpuri
suplimentare la acesta.

. Corpurile de iluminat pot fi alimentate numai cu ajutorul adaptorului de
alimentare furnizat. Nu le conectati la alte adaptoare.

. Tn timpul intretinerii si curatarii corpurilor de iluminat, deconectati
intotdeauna adaptorul de la retea in prealabil. Nu folositi apd sau
substante chimice n timpul acestor activitati. Stergeti doar cu o laveta
uscatad.

. Protejati componentele electrice de udare cu lichide si umiditate.

. Daca nu veti utiliza corpul de iluminat pentru o perioada lunga de timp,
deconectati sursa de alimentare de la retea.

. Verificati in mod regulat toate componentele de iluminat pentru
deteriorari.

Se interzice:

. Utilizarea luminii cu orice componenta defecta.

. Efectuarea de reparatii pe cont propriu. Componentele defecte trebuie
inlocuite de catre producatorul lor.

. Efectuarea oricaror modificari la orice componenta a corpului de
iluminat furnizat.

. Solicitarea mecanica, in orice mod (de exemplu, tragere, intindere etc.), a
cablurilor de alimentare.

AVERTIZARE!!!:

Firele electrice care conecteaza componentele individuale ale corpului de iluminat
reprezinta un pericol de strangulare pentru copiii mici. Firele accesibile trebuie
tinute intotdeauna departe de copiii mici. Nu permiteti copiilor sa intre in contact
sau sa se joace cu orice componenta a corpului de iluminat.

Eliminarea componentelor electrice (setului de iluminat).
Componentele individuale ale setului de iluminat sunt marcate cu
simbolul unui container de gunoi taiat. Aceasta inseamna ca, la sfarsitul
duratei de viata, nu pot fi aruncate impreuna cu deseurile menajere
nesortate. Acestea ar trebui sd facd obiectul unei colectari selective. Prin
urmare, componentele electrice uzate trebuie scoase din mobilier (invers decat la
asamblare) si predate la punctul de colectare si reciclare corespunzdtor in
conformitate cu reglementdrile de protectie a mediului pentru gestionarea
deseurilor in vigoare dintr-o anumita tara. Informatii despre locatia unor astfel de
puncte pot fi obtinute de la administratia locala.
Daca setul dumneavoastra contine baterii, aruncati-le dupa utilizare, conform
reglementdrilor locale pentru eliminarea bateriilor uzate.

MNapameTpbl NUTAHUA INEKTPUUECKUX KOMMOHEHTOB:

BxogHoe HanpsseHue 610Kka nuTaHus: 100-240 B ~ 50/60 Iy,

BbIXxo4HOE HanpsKeHue 610Ka NMTaHMA (NMUTaHWe CBETOAMOAHbIX
cBeTunbHUKoB): 12 B DC.

OcTasibHble NapaMeTpbl YKa3aHbl Ha STUKETKAX 3/1EKTPUYECKUX KOMMNOHEHTOB U
NPUIOMKEHHbIX K HUM MHCTPYKLMAM MOHTaXa.

Mepea Hauanom MoHTaxKa 06a3aTeIbHO 03HAKOMbTECH C:

. Ycnosuamu 6€30MacHOro MOHTaa W IKCMyaTaumu, a TakxKe
npeaynpexaeHnaAmMMn, CoaepKalMMUCA B MPUNOXKEHHON K cucteme
OCBeLLeHUA UHCTPYKLMMU Mo 0bcayKuBaHuio.

. WVHCTPYKUMM MOHTaKa mebenu.

MOHTaX 3N1eKTPUYEeCKMX KOMNOHEHTOB HEOBXO0AMMO BbINOSHUTL COTNACHO
NPUNONKEHHBIM MHCTPYKLMAM U YKa3aHHOM B HUX NOC/eA0BaTe/IbHOCTH.
MoHTaX JOMKeH BCeraga NpoBoAUTLCA C 6N1OKOM NUTAHWUA, OTKNHOYEHHbBIM OT
371eKTPOCETU. B HEKOTOPbIX CTPaHax onepaLMm, CBA3aHHbIe C YyCTaHOBKOM
3N1EKTPUYECKMX YCTPOCTB, MOXKET BbINONHATL TO/IbKO KBANNPULMPOBAHHbIN
cneumanuct. B cnyyae COMHeHWUI CBAMKUTECH C MECTHBIMM BNACTAMM,
OTBEYaoLWMMM 32 3TOT BOMPOC.

B 0c06eHHOCTH, NOMHUTE O TOM, YTO:

. M3penve, copeprkallee NPUNOMKEHHbIE K HEMY 3/1eKTPUYECKUE
KOMMOHEHTbI, NPeAHa3HAYeHO K UCMO/b30BAHUIO UCKNIOYUTENBHO
BHYTPU CyXMX NOMELLEHMA.

. BNOK NUTaHWA HEOBXOAMMO NOAKOUYUTL B NETKOAOCTYMHOM MECTE,
BAA/IM OT UCTOYHMKOB TEMNA U UCKNIOYUTENBHO K UCMNPABHOW
371eKTpoCeTH.

. BNIOK NUTaHWA MOMKET NUTaTb TONIbKO JOCTaBNEHHbIE BMECTE C HUM
CBETUNbHUKKW. He noakntouaiTe ero K gpyrum uam
[ONONHUTENbHBIM CBETUNbHUKAM.

. CBETU/IbHUKM MOTYT MO/ly4aTb NUTaHME TObKO OT 4OCTABEHHOIO C
HUMKM 6/10Ka NUTaHUA. He nogkatoyaiiTe Ux K ApyrMm 610Kam
nUTaHuA.

. Bo Bpemsa NpodunakTMYeckoro o6CayKUBaHWUA U YUCTKU
CBETUNbHUKOM HEOBXOAMMO NpeaBapuTeNbHO OTKNOYUTL 610K
NWUTaHWUA OT 371eKTpoceTH. He ncnonb3yiiTe Bo Bpems 3TUX onepawumi
BOLY M XMMUYECKune cpeacTBa. [LoCTaTOuHO NpoTepeTb CBETUAbHUKN
CyXOW TPANKOM.

. Cnenyet 6epeyb 31eKTPUYECKUE KOMMOHEHTbI OT BAMAHKUA
XMWUAKOCTEN 1 BRaru.

. B cnyyae 4/ IMTENbHOMO HEUCNOb30BaHMA OCBELLEHUA OTKAOYUTE
610K NUTaHUA OT 3NEKTPOCETH.

. CnefyeT perynsapHoO NpoBepATb BCE KOMMOHEHTbI OCBELLEHMA Ha
npeaMeT NoBpeXAeHuU.

3anpelueHo:
. Mcnonb3oBaHWe OCBELLEHUA C KaKUM-TMBO HeMcnpaBHbIM
KOMMOHEHTOM.

. CamocToATeNbHO NPOBOANTL PEMOHT. MoBpeXKAeHHbIe KOMMOHEHTbI
[OMKHbBI 6bITb 3aMEHEHbI UX NPOU3BOAUTENEM.

. BbinonHeHue Kakux-NMbo U3meHeHui B 1060M 13 KOMMNOHEHTOB
[0CTaBNEHHOrO OCBELLEHUA.

e Jlio6asa mexaHMYecKan Harpyska (Hanp., HaTAXeHue, peskoe
BbITAaCKMBaHWE) NPOBOAOB NUTAHMA,

NPEAYNPEXAEHUE!!!:

JNeKTpUYEcKan NPOBOAKA, COeANHAIOWAA OTAENbHbIE KOMMOHEHTbI
OCBEeLLEeHMA, CO34aeT ONACHOCTb YAYLEHUA ManeHbKUxX geTei. JocTynHas
NPOBOAKA A40/3KHA BCErAa 0CTaBaTbCA HEAOCTYNHOM ANA ManeHbKux aeteit. He
No3BO/IANTE AETAM KOHTAKTUPOBATb M UIPaTh C KAKMM-IMBO KOMMOHEHTOM
ocBeLeHus.

YTUAU3aLMA INEeKTPUYECKMX KOMMNOHEHTOB (CMCTEMBI OCBELLEHUA).
OTAenbHbIe KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI OCBELLEeHWUA 0603HaueHbI
CMMBOJIOM NepeyepKHYTOro KoHTeNHepa A1 OTXO40B. ITO 3HAYMT,
4TO NOCAE 3aBepLUEeHUsA NepPUOoAa IKCTIYaTaLUMU UX He/b3sA
BbIGpacbIBaTh BMECTe C HECOPTUPOBAHHLIMU OTX04amu. OHK
[O/MKHBI NOA/EXKaTb CeNEeKTUBHOMY cHopy. B CBA3M € 3TUM UCNONb30BaHHbIE
3NIEKTPUYECKME KOMMOHEHTbI HE06X0AMMO AEMOHTUPOBATL C Mebenn (8
nopagke, obpatHom cbopke) n nepesaTtb UX B COOTBETCTBYIOLLMI NYHKT c6opa U
nepepaboTKM COrNaCcHO C AeNCTBYIOWMMM B AAHHOW CTPaHe HOPMaMu 3aLLuTbl
OKpYy)KatoLLen cpeapl B 061acTu ynpasneHus otxogamu. Mudopmaumio o
MECTOHAXOMKAEHNM TAKUX MYHKTOB MOXHO MONYYUTb B MECTHbIX OpraHax
BACTU.

Ecnum cuctema cofepxut 6atapeiku, ux Heo6XoAMMO YTUAN3UPOBATL Noc/ie
MCMO/b30BaHMA COMNMACHO MECTHBIM HOPMaM YTU/IM3aLLMMU UCTIONb30BaHHbIX
6aTapeek.
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SR Namestaj ukljucuje elektricne komponente

A (set za osvetljenje)

é SV Mobeln inkluderar elektriska
komponenter (belysningsset)

Parametri napajanja elektri¢nih komponenti:

Ulazni napon strujnog adaptera: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Izlazni napon strujnog adaptera (napajanje LED svetiljki): 12V DC.

Ostali parametri su navedeni na etiketama elektri¢nih komponenti i prate¢im
uputstvima za instalaciju.

Pre nego Sto nastavite sa instalacijom, obavezno se upoznajte sa:

. Uslovima bezbedne montaZe i upotrebe, kao i upozorenjima sadrzanim u

uputstvu za upotrebu priloZzenom setu osvetljenja.

. Uputstvom za montazu namestaja.
Instalirajte elektricne komponente u skladu sa priloZenim uputstvima i prikazanim
redosledom. Instalacija se uvek mora obaviti sa isklju¢enim napajanjem iz mreze. U
nekim zemljama, samo kvalifikovanom stru¢njaku je dozvoljeno da instalira
elektricnu opremu. Ako ste u nedoumici, kontaktirajte lokalne vlasti odgovorne za
ovo pitanje.

Posebno imajte na umu da:

. Proizvod koji sadrizi priklju¢ene elektritcne komponente je namenjen za
upotrebu samo u suvim prostorijama.

. Napajanje treba da bude priklju¢eno na lako dostupnom mestu, dalje od
izvora toplote i samo na efikasnu elektri¢nu instalaciju.

. Napajanje moZe napajati samo svetiljke koje se isporucuju sa njim. Ne
prikljucujte druge ili dodatne svetiljke na njega.

. Svetiljke se mogu napajati samo preko isporucenog strujnog adaptera.
Nemojte ih povezivati sa drugim izvorima napajanja.

. Tokom odrzavanja i CiS¢enja rasvetnih tela, uvek prethodno iskljucite
napajanje iz elektricne mreze. Nemojte koristiti vodu ili hemikalije tokom
ovih aktivnosti. Samo obrisite suvom krpom.

. Zastitite elektricne komponente od prosipanja teku¢inama i ovlaZivanja.

. Ako se osvetljenje ne koristi duZze vreme, isklju¢ite napajanje iz elektri¢ne
mreze.

. Redovno proveravajte da li nisu bilo koje komponente osvetljenja
ostecene.

Zabranjeno je:

. Koris¢enje osvetljenja sa bilo kojom komponentom koja nije u funkciji.

. Samostalnog izvrSavanja popravki. Oste¢ene komponente treba da
zameni njihov proizvodac.

. Pravljenje bilo kakvih modifikacija na bilo kojoj komponenti isporu¢enog
osvetljenja.

. Mehanicko opterecenje na bilo koji nacin (npr. povlacenje, istezanje, itd.)
kablova za napajanje.

UPOZORENIJE !!!:

Elektri¢ni provodnici koji povezuju pojedinaéne komponente osvetljenja
predstavljaju opasnost od davljenja za malu decu. Dostupni provodnici uvek treba
drzati van domasaja male dece. Ne dozvolite deci da dodu u kontakt ili da se igraju
sa bilo kojom komponentom osvetljenja.

Odlaganje elektri¢nih komponenti (kompleta za osvetljenje).

= Pojedinacne komponente seta osvetljenja su oznacene simbolom
precrtanog kontejnera za otpad. To znaci da se na kraju svog korisnog veka ne mogu
odlagati sa nesortiranim komunalnim otpadom. Trebalo bi da budu predmet
selektivnog sakupljanja. Stoga, koris¢ene elektricne komponente treba ukloniti iz
namestaja (na nacin suprotan od sklapanja) i predati odgovaraju¢em mestu za
sakupljanje i reciklazu u skladu sa propisima o zastiti Zivotne sredine za upravljanje
otpadom koji su na snazi u datoj zemlji.

Informacije o lokaciji takvih punktova mogu se dobiti u lokalnoj upravi.

Ako vas komplet sadrZi baterije, odloZite ih nakon upotrebe u skladu sa lokalnim
propisima za odlaganje istrosenih baterija.

Stromforsorjningsparametrar for elektriska komponenter:

Ingangsspanning fér natadapter: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Ingédngsspanning for natadapter (stromférsorjande LED armaturer): 12V DC.
Andra parametrar r listade pa etiketter for de elektriska komponenterna och
medféljande monteringsanvisningar.

Det &r viktigt att du ldser foljande innan monteringen pabérjas:

. Villkor for saker montering och anvandning och varningar som anges
i bruksanvisningen som medfoljer belysningssetet.
. Monteringsanvisnig fér mébeln.

Installera de elektriska komponenterna enligt anvisningarna och i den ordning
som visas. Montering ska alltid utféras med natadaptern bortkopplad fran
elnatet. | vissa lander far endast en kvalificerad fackman vidta atgarder i
samband med installation av elektrisk utrustning. Om du ar tveksam, kontakta
din lokala myndighet som &r ansvarig for dessa fragor.

Kom sérskilt ihag att:

3 Produkten som innehaller de medféljande elektriska
komponenterna ar endast avsedd fér anvandning i torra utrymmen.

. Natadaptern ska anslutas pa en lattatkomlig plats, borta fran varme
och endast till en val fungerande elinstallation.

3 Natadaptern far endast driva de medfdljande armaturerna. Anslut
inga andra eller ytterligare armaturer till den.

. Armaturerna far endast drivas med den medféljande natadaptern.
Anslut dem inte till andra nataggregat.

. Innan du utfér underhall eller rengér belysningsarmaturer, koppla

alltid bort natadaptern fran elndtet. Anvand aldrig vatten eller kemikalier vid
dessa atgarder. Torka bara av med en torr trasa.

. Skydda de elektriska komponenterna mot vatskor och fukt.

. Koppla bort nitadaptern fran elndtet om belysningen inte ska
anvandas under en langre tid.

. Kontrollera regelbundet alla belysningskomponenter med avseende
pa skador.

Du far inte:

. Anvanda belysningen om nagon komponent inte fungerar som den
ska.

. Utfora obehoriga reparationer. Skadade komponenter bor bytas ut
av deras tillverkare.

3 Gora dndringar i nagon komponent som ingar i den medféljande
belysningen.

3 Mekaniskt belasta strdmkablarna pa nagot satt (t.ex. genom att dra,

stracka, etc.).

VARNING !!!:

Elkablarna som forbinder de enskilda belysningskomponenterna utgér en
kvavningsrisk for sma barn. Atkomliga kablar ska alltid hallas utom rackhall for
sma barn. Lat aldrig barn komma i kontakt med eller leka med nagon
belysningskomponent.

Omhéndertagande av elektriskt avfall (belysningsset).
De enskilda komponenterna i belysningssetet ar markta med
symbolen ”6verstruken soptunna”. Det innebar att de vid slutet av
sin livslangd inte kan sldngas tillsammans med osorterat kommunalt
mmmmmm  gvfall. De ska kallsorteras. Forbrukade elektriska komponenter ska
darfor avlagsnas fran moébeln (i omvand ordning mot montering) och lamnas till
lamplig insamlings- och atervinningsstation i enlighet med de
miljobestammelser for avfallshantering som galler i landet. Information om var
sadana stationer finns kan erhallas fran den lokala forvaltningen.
Om ditt set innehaller batterier, ska de avfallshanteras efter anvdndning enligt
lokala bestammelser for avfallshantering av forbrukade batterier.
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TR Mobilya elektrikli bilesenler igerir
(aydinlatma seti)

BG Me6enute BKAIOUBAT e/1IeKTPUYECKU
KOMMOHEHTU (KOMNAEKT ocBeTneHune)

Elektrikli bilesenlerin gii¢ kaynagi parametreleri:

Glg kaynaginin giris voltaji: 100-240V ~ 50/60 Hz.

Gug kaynaginin gikis voltaji (LED armatirlere gii¢ saglar): 12V DC.

Diger parametreler, elektrikli bilesenlerin etiketlerinde ve beraberindeki montaj
talimatlarinda listelenmistir.

Kuruluma devam etmeden 6nce, asagidakilere agina oldugunuzdan emin olun:

. Givenli montaj ve kullanim kosullari ile aydinlatma seti ile birlikte verilen

kullanim kilavuzunda yer alan uyarilar.

. Mobilya kurulum talimatlari.
Elektrikli bilesenleri temin edilen talimatlara uygun sekilde ve gosterilen sirayla
takin. Kurulum her zaman gii¢ kaynaginin sebekeden baglantisi kesilerek
yapilmalidir. Bazi Ulkelerde, elektrikli ekipmanlarin kurulumu yalnizca kalifiye bir
uzman tarafindan gergeklestirilebilir. Tereddiit durumunda, bu konudan sorumlu
yerel makamlar ile iletisime gegin.

Ozellikle asagidakileri unutmayin:

. Elektrikli bilesenler igeren bir riin, yalnizca kuru odalarda kullaniimak
lizere tasarlanmistir.

. Glg kaynagi kolayca erisilebilen bir yerde, 1si kaynaklarindan uzakta ve
yalnizca sorunsuz isleyen bir elektrik tesisatina baglanmalidir.

. Gig kaynagi yalnizca kendisiyle birlikte verilen armatirlere giig
saglamalidir. Herhangi bir baska veya ilave armatirlere baglamayin.

. Aydinlatma armatdrleri yalnizca beraberinde verilen gli¢ adaptoriyle
calistinilabilir. Onlari diger gi¢ kaynaklarina baglamayin.

. Aydinlatma armatdrlerinin bakimi ve temizligi sirasinda, elektrik
beslemesi ile sebeke arasindaki baglantiyi her zaman 6nceden kesin.
Yukarida belirtilen faaliyetler sirasinda su veya kimyasal madde
kullanmayin. Sadece kuru bir bez ile silmeniz yeterlidir.

. Elektrikli bilesenleri sivi temasi ve nemden koruyun.

. Aydinlatma uzun siire kullanilmayacaksa, gi¢ kaynagini sebekeden
¢ikarin.

. Duzenli olarak tim aydinlatma bilesenlerinin hasarli olup olmadigini
kontrol edin.

Yasaklar:

. Aydinlatma, herhangi arizali bir bilesen ile kullanmayin.

. Kendi basiniza onarim yapmayin. Hasarli bilesenler, imalatgilari
tarafindan degistirilmelidir.

. Temin edilen aydinlatmanin herhangi bir bileseninde herhangi bir
degisiklik yapmayin.

. Gug kablolarinin herhangi bir sekilde mekanik zorlamaya maruz
kalmamalidir. (6rn. gekme, germe vb.).

UYARI !11:

Bireysel aydinlatma bilesenlerini birbirine baglayan elektrik kablolari, kiigtik
gocuklar igin bogulma tehlikesi olusturur. Ulasilabilir kablolar her zaman kiigiik
¢ocuklarin erisemeyecegi yerlerde bulunmalidir. Cocuklarin aydinlatmanin herhangi
bir bileseniyle temas etmesine veya oynamasina izin vermeyin.

Elektrikli bilegenlerin (aydinlatma setinin) bertaraf edilmesi.

Aydinlatma setinin munferit bilegsenleri, Ustu gizili bir ¢op kutusu
simgesiyle isaretlenmistir. Bunun anlami, yukarida belirtilen bilesenlerin
kullanim émdrlerinin sonunda ayristirilmamis kentsel atiklarla birlikte
bertaraf edilememeleridir. Segici toplamaya tabi olmalidirlar. Bu
nedenle, kullanim émirleri dolmus elektrik bilesenleri mobilyadan sokilmeli
(montajin tersi yoniinde) ve alakali tlkede yurirlikte olan atik yonetimi ile ilgili
¢evre koruma diizenlemelerine uygun olarak uygun toplama ve geri dontisim
noktalarina teslim edilmelidir. Bu tiir noktalarin yerleri, ilgili yerel yonetim
kurumlarindan temin edilebilir.

Aydinlatma setine piller dahil ise, bu piller kullanildiktan sonra kullaniimis pillerin
bertaraf edilmesine iligkin yerel diizenlemelere uygun sekilde bertaraf edilmelidir.

MapameTpu Ha 3aXxpaHBaHETO Ha eNeKTPUYECKUTE KOMMOHEHTHU:

BXOAHO HanpesKeHne Ha 3axpaHBaLLoTo ycTpoicTeo: 100-240V ~ 50/60 Hz.
MN3x04HO HanpeKeHWe Ha 3aXpaHBaLLOTO YCTPOMCTBO (3axpaHBaHe Ha LED
ocsetutenHu tena): 12V DC.

[pyr1te napameTpu ca NOCOYEHWU BbPXY ETUKETUTE Ha eNEKTPUYECKUTE
KOMMOHEHTU 1 NPUAPYXKaBaLMTE I'M UHCTPYKLUN 332 MOHTaX.

Mpeau aa 3anoyHeTe MHCTaNaUMUATa HEMPEMEHHO ce 3ano3HaiTe c:

. YcnosunTa 3a 6e30naceH MOHTaX v M3MO/I3BaHE U
npeaynpexKaeHunaTa, CbAbpKalliy ce B MHCTPYKUMATa 3a
eKcnioaTaums, NPUIoXKeHa KbM KOMM/IEKTa 33 OCBET/IEHUE.

. MHCTPYKLMA 38 MOHTaX Ha mebenute.

MHCTanupaiTe eNekTpuyecknTe KOMMNOHEHTH B CbOTBETCTBUE C NPeAoCTaBeHunTe
MHCTPYKLMM 1 B NOKa3aHaTta nocneosatesiHocT. MoHTabT BUHarn Tpabsa aa
Ce M3BbPLUBA NPY U3K/TIOYEHO 3aXPaHBaHE OT eIeKTPMYEecKaTa Mpexa. B Hakom
CTPaHM caMo KBanuduLMpaH CneumasmcT Mma npaso Aa MHCTanupa
e/leKTpuyecko obopyasaHe. AKO ce CbMHsBaTe, CBbPYKETE Ce C MECTHUA OpraH,
OTrOBOPEH 3a TO3M BBMNPOC.

BakHO e ga nomMHuTe, ye:

. MpoAyKTHT, CbAbPIKALL NPUKPENEHUTE KbM HETO e/1eKTPUYECKN
KOMMOHEHTMH, e NpeAHasHayveH 3a ynotpeba camo B cyxu
nometueHus.

. 3axpaHBalLOTO YCTPOMCTBO TPsAGBA Aa Ce CBBbP3BA Ha NE€CHO
[OCTBMHO MACTO, AaseY OT U3TOUYHULM Ha TOMJIMHA U CAMO KbM
M3NpaBHa eNeKTprUYecKa MHCTanauma.

. 3axpaHBaLLOTO YCTPOMCTBO MOXeE [1@ 3aXPaHBa CAMO [4,0CTaBEHUTE C
Hero ocBeTUTENHW Tena. He cBbp3BaiTe APYrv AU JOMBAHUTENHN
OCBETUTE/IHM TeNa KbM Hero.

. OcBeTUTeNHWUTE TeNla MOraT Aa Ce 3aXpaHBaT camo OT
npeAoCTaBeHOTO 3aXPaHBaLL0 YCTPOMCTBO. He rv cBbp3BaiiTe Kbm
APYTY 3aXpaHBaLLM YCTPOICTBA.

. Mo Bpeme Ha NoaApbIKKa M MOYMCTBAHE HA OCBETUTENIHUN Tena,
BUHarv npeABapuUTeNIHO U3KNIOYBANTE 3aXpaHBaHETO OT
eNeKkTpuyeckaTa mpexa. He nsnonssaiTe BoAa UM XMMUKaNU no
Bpeme Ha Te3n geriHocTu. MpocTo n3bbpLueTe Cbe Cyxa Kbpna.

. Ma3seTe eneKkTpUYECcKUTE KOMMOHEHTHM OT 33a/IMBaHe U BAara.

. AKO OCBeT/1IeHMEeTO He Ce U3MOA3Ba Npe3 AbAbl Nepuos oT Bpeme,
M3KNIOYETe 3aXPaHBALLOTO YCTPOWCTBO OT e/1eKTPUYeckaTa MpesxKa.

. MpoBepsBaiiTe pefoBHO BCUYKM KOMNOHEHTW Ha OCBET/IEHMETO 3a
nospeau.

3abpaHeHo e:

. M3non3BaHe Ha OCBETNEHME C HEU3MPABEH KOMMOHEHT.

. M3BbpLlUBaHE Ha CAaMOCTOATENHM PeMOHTH. MoBpeaeHuTe
KOMMOHEHTN TPABBa A3 Ce CMEHAT OT TEXHWUSA NMPOU3BOAUTEN.

. M3BbpLlUBaHE Ha KaKBUTO M A3 € MoAMdUKaALMM HA KOIMTO 1 aa Buno
KOMMOHEHT OT [OCTaBEHOTO OCBET/IeHME.

. MexaHWYHO HaToBapBaHe MO KaKbBTO M 4a e HauuH (Hanp. gbpnaxe,
pasTaraHe v T.H.) Ha 3axpaHBaLwuTe Kabenu.

NPEAYNPEXAEHUE !1!:

ENeKTpuyeckuTe NnpoBOoAHMULUM, CBbP3BALLM OTAEAHUTE KOMMOHEHTU Ha
OCBETNEHWNETO, NPEACTaBAABAT ONACHOCT OT yAyLWaBaHe 3a Mafiku geua.
[LocTtbnHuTe Kabenm BuHarv Tpabea Aa ce NasaT ganey oT Masiku geua. He
no3B0/IABalTE Ha AeLa Aa BM3aT B KOHTAKT UK Aa UTPasT C KOMTO U Aa e
KOMMOHEHT Ha OCBET/IEHNETO.

06e3BpeaaHe Ha eNeKTPUUECKN KOMMOHEHTU (KOMNEKT 3a OCBETNEHME).
OTAeNHUTE KOMMNOHEHTU Ha OCBETUTENHWA KOMMIEKT Ca MapKuUpaHu
CbC CMMBO/IA Ha 3a4ePKHAT KOHTeHep 3a oTnaabuu. Tosa
03HauaBa, Ye B KPas Ha EKCNN0aTaLMOHHMA UM KMBOT Te He moraT
[a ce U3XBbPAIAT C HecopTUpaHu 6uTosm otnagbum. Te TpabBea aa
6baaT 06eKT Ha cenekTMBHO cbbupare. CneposaTtesiHo, U3NoN3BaHUTE
eNeKTPUYECKM KOMMNOHEHTH TpABBa Aa ce OTCTPaHAT oT mebenute (no obpaTtHuA
HauMH Ha MOHTaXa) 1 Aa ce Npefajat B CbOTBETHUA NYHKT 3a CbbupaHe u
peuuKaMpaHe B CbOTBETCTBME C pasnopeabuTe 3a onassaHe Ha OKoNHaTa cpeaa
3a ynpas/ieHve Ha OTNaAbLWTE, KOUTO Ca B CU/1a B AafeHa CTpaHa.
MHdopMaLMa 32 MeCTONO/IOKEHUETO Ha TaKUBA NYHKTOBE MOXKETE fia Nosyuute
OT MecTHaTa aAMUHUCTPaLUs.

AKO BalumaT KOMNAEKT CbabpiKa 6aTepuu, cies U3TOWAaBAHETO UM M
M3XBbP/IETE B CbOTBETCTBUE C MECTHUTE pasnopeadu 3a U3XsbpasHe Ha
n3nonssaHu Gatepuu.
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